
СВІТОВИЙ ІМПЕРІЯМ!ІЗМ ВИКИНУВ НА ВУЛИЦЮ ПОВЕРХ 25 МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ 
І ВЕДЕ СКАЖЕНИЙ НАСТУП НА ЖИТТЄВИЙ РІВЕНЬ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ. — ПРО
ЛЕТАРІАТ МУСИТЬ ВІДПОВІСТИ НА ЦЕЙ НАСТУП ІМПЕРІАЛІСТІВ БОЙОВИМ ПРО- 
ТИНАСТУПОМ. — БОРОТЬБУ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ ПРОЛЕТАРІАТ МУСИТЬ ЗЛУЧИ
ТИ З БОРОТЬБОЮ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ ТА НАПАДУ НА РАДЯН
СЬКИЙ СОЮЗ. — КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ, ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ І ФАР- 
МЕРС ЮНИТІ ЛІГ ЗАКЛИКАЮТЬ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕРІВ КАНАДИ ДО ПІДГО
ТОВКИ БОЙОВИХ ДЕМОНСТРАЦІЙ НА ДЕНЬ 25-ГО ЛЮТОГО.

Поліція розбила протестаційний мітінг. — Двох робітників 
арештовано. — Перед у зростаючому терорі веде като
лицька церква. — КРОЛ розгорнула всекраеву кампанію 
проти капіталістичного терору. — Робітники єднаються 
для боротьби за волю слова І волю зібрань.

На запровадження спід-ап’у кравецькі робітники відповіли бо
йовим страйком. — Кравецькі робітники з інших шалій 
і безробітні дають сильну підтримку страйкерам. — ПолІ- 
ція розбиває демонстрацію солідариости. — Безробітні 
рішили повести рішучу боротьбу проти страйколомів.

Спеціальна телеграма до “УРВ".
ВІННІПЕГ, 5 лютого. Тут і б. 10 відсотків підвишки 

вийшли вчора на страйк кра- платні всім тим низько плаче
не цькі робітники в шані ним робітникам і робітницям, 
Джейкоб енд Кровней. Страйк що не заробляли по $20 на 
охопив майже всіх робітників тиждень.
і робітниць тої шани. Скебу- 7. Рівна платня за рівну ро- 
ють всього 5 чи 6 босівських боту.
підлизників. Всі страйкері на- 8. Рівний розподіл праці 
лежать до Індустріальної Юнії між робітниками і робітниця- 
Кравецьких Робітників Канади, ми незалежно від сезону і за

стою.
Цим страйком кравецькі ро-1 9. Викинення з шани всіх

бітники і робітниці відповіли скебів до часу повороту страй- 
босові на зривання платні, на керів до праці. Це відносить- 
викндування а роботи і на під- ся до тих скебів, що лишили- 
вищуванни поспіху в праці. І ся працювати в шапі в часі ви- 
так дуже низьку їхню заро- буху страйку і до тих, що ста- 
бітну платню бос зірвав в нуть до праці вже в днях страй- 
останньому часі від 10 до 20 ку. 
відсотків.

МОНТРЕАЛ, 4-го лютого. —,си на волю слова і волю зі-
,, Сьогодні поліція брутально брань,

нема безробіття. Навпаки, там tyT (1обіт„ичин мі-
день зростає °ЧКапїтадЬмовіИв Т,НГ' який скликала к'анадіи капіталістичного суду в цьому 
день зростає- tv ал в ська р0(5Ітнича Оборонча Ліга переслідуванні дуже ясно по-
його гонитві за зростом капі запоотестушіт* плоти по- Р ДУ^ “ дуже ясно . по

„пттЛний чпігт зчилнів ДЛ запР°тест>ваин*гпроти по казала себе На судовій розпра-

підіитн до всіх робітників, у- ІСТОРи ие загостру валися так тов Луї Енгдаля секретаря жактів які ВНЧепп\ючо дока-
війти в безпосередній звязок з Р'зко суперечності, як тепер, Міжнародньої Робітничої Обо-і;ува1н' що ці безробітні не е
усіма ообітиикзми _ кленами коли вся капіталістична систе- • к-„„„ г,. * ' щ 1 у.успиа робітниками членами Р°«и 1 тов- Ьелла Гордона, го- винщ закинений їм злочин,
реформістських, синдикаліст- ”"/^Гкї скзади капіта^в ЛОВ> цего МІТІНГ> 0бох їх їх гіЙржеио -а неп, і засу-
СЬКИХ, анархістських, фашіст- в-”1 иеликі склади капіталів оскаржено за “підбурювання -жено
ських і христіянських організа- ламаються від усякого роду то- ■ незаконне чіЛпаннн” , г.. 1 1 и..пін тппі як сппянжній аипоб. незаконнс ЗІ°Раннн а другого на 15 днів тяжкихти, заговорити з ними такою варів, тоді як справжній вироо це е третій поліційний атак по6іт
МОВОЮ, ЩО зрозуміла всякому ник «ИХ багацтв “ робітничі на робітничі MjTjHr„ за протяг PrJUeuuu» (Vire
товаришеві по клясі і переко- маси вмирають з голоду. двох останніх -г„жнів За цей Канал'йська Робітнича Обо-
иати їх в потребі пролетар- Ми, представники револю- короткий час поліція арешту- ^мirnnfo''проти' цсго капі
ського єдиного фронту ДЛЯ бо- ційних робітничих організацій, ва;іа 29 робітників. Це розбу- >. ‘ vротьби проти безробіття в день ні на хвилину не приховуємо, яне поліцейське переслідуван- ^Щюшнного DVXV. Робітни-

25 лютого. Все це треба почати що конфіскація цих багацтв ня революційних робітників в .. .
тепер же, не гаючись. - наша мета. Єдиний вихід, Монтреалі не е ізольованою1 «ürtÜ” r!ÜÜ!

Боротьбу проти безробіття остаточне розвязання питання подією. Воно е складовою ча- ! к мітінг їх ппо-
треба повязати з боротьбою ПР° безробіття революцій-істиною загальної капіталістич- • „ ■
проти воєнних приготувань на боротьба за повалення ка- н0,- кампанії проти революцій- міністпя симвелчивости й 
буржуазних урядів. Англія і піталістичних урядів, за заво- ного руху в Канаді. В провін- - •
Злучені Держави озброюють- звання влади пролєтаріятом, цЦ Квебеку веде перед в цій ' '
ся до війни одна проти другої. 33 експропріацію експропрія- ка мпанії католицька церква. ; о нт реал і конференція для 
Те саме роблять Франція й Іта- Т0Р'В Вона є дуже впливовою орґа-1 ^Роть и за волм> слова /волю
лія. Весь імперіалістичний світ *** нізацією в цій провінції. Од- 11 )раН^р“,Д)ХДЄТЬСЯ НЙ *ре'
озброюється, готуючись до Комуністична Партія Канади, ночасно з вибухом поліційно- зня 1 старається о )ед-
війни проти Радянського Сою- Воркерс Юниїі Ліг і Фармерс го терору монтреальський ар- нати Д'1Я тш °Р0ТЬ я за ці 
зу. Над здійсненням цього Юниті Ліг та Комуністична хиепископ помістив в капіта- ІЛЄМСНТЗРНІ права ро ітничої 
розбійницького пляну переду- Партія Злучених Держав і Лі- дієтичній пресі заяву, в якій *ляси як на ширші маси ро
сім, працюють французький га Трейд-Юнійної Єдности теж закликає до безоглядного пе- ,,т,,ик,в 1 як Hw 1ЛЬІ1К Рзди* 

7 s • кальних елементів? Вона ви-генеральнии штаб, військове приєдналися до цеі відозви . реслідування і видання війни
керівництво Польщі, Румунії, ведуть підготовку до Міжня- комуністам. Подібну заяву по- ^лала ,,оклик до треид-юній. 
. . п , ' Робітничі і радикальні органі-Фінляндп, Латвії, Естонії і родного дня боротьби проти пи проголосили вже в цілому ... \ v. ... ' _. гш*’ „ зацп повинні взяти участь ввпливові військові кола Англц. безробіття. Підготовляйте wa- ряді місцевих католицьких цер- ... .

Г. тл. „ , ............ цій конференції і повести бо-В країні Рад, де переможним сові демонстрації на день 25 ков і поліціинии терор є жи- „ гг к ротьбу за права робітничоїпролетаріат будує соціалізм — лютого. вим виявом цеі попівської ро- 1 • 1к к ^ , г ;кляси за волю слова , волю зі-боти. І,_ .. брань і право організуватисяТрудящі маси Канади мусять * „ г' .та бойово запротестувати провчитися з тих розгромів робіт- ‘. г . ти арештувань, переслідуванняничих мітінпв і масових аре- . ' . ’ г -і роблення фрейм-апів на ро- штів розуміти дійсну суть ка- 1 1• w — .. ..-se 4 01 І НИКІ н.палійської демократи . Адже 
БЕРЛІН. — Велике здивован- це е брутальне нищення еле- 

ня викликав тут поміщений в ментарних прав робітничої кля- 
"Форвертсі” лист Антона Сін- 
клера проти провідника Між
народньої Робітничої Допомо
ги, Мунзенберга.

Сінклер протестує в цьому 
листі проти того, що Мунзен- 
берг помістив його імя під про- 
тестаційним закликом проти 
воєнної кампанії проти Радян
ського Союзу. В той же самий 
час Сінклер заявляє, що він асе 
ще є за Радянським Союзом.
Але його вчинок допомагає во
рогам Радянського Союзу. Бо 
це-ж є загально відомий факт, 
що центральний орган німець
кої соціял-демократичної пар
тії “Форвертс”, в якому Сін
клер помістив свойого листа, 
є найбільш брехливою лроти- 
радянською газетою ке тільки 
в Німеччині, але й в цілому 
світі.

Навіть орган брандлерівців 
“Берлін Дейли", що є відомий 
зі своїх нападів на комуністич
ну партію, а на тов. Мунзен
берга зокрема, висловлює зди
вовання, що А. Сінклер ужив Першу, а тимсамнм і найго- 
“Форвертс" своїм речником, ловнішу промову, яка була

Комуністичні партії Німеччи
ни, Франції, Англії, Чехосло- 
ваччини і Польщі та револю
ційні трейд-юнії тих країн ви
дали відозву, в якій заклика
ють комуністичні партії, рево
люційні трейд-юнії і револю
ційні організації інших капіта
лістичних країн організувати 
25 лютого Міжнародній день 
боротьби проти безробіття.

Ця відозва говорить:

ба зламати способом звертан
ня революційних, робітничих 
організацій безпосередньо до 
найширших робітничих мас.

І І.іянована участь місцевого

В усіх країнах капіталу кля-

яка керує страйком.

- одного на 3 місяці,
“Світовий імперіялізм відпо

вів на розвиток господарської 
крізи тим, що нещадно вики
нув на вулицю більше, як 25 
мільйонів робітників з фабрик 
і зі заводів. Водночас капіталі-

10. Заключення договору з 
Страйкері поставили босові .Індустріальною Юніею Кра

їн.шн ряд бойових домагань. вецьких Робітників Канади на сти намагаються за допомоги
тиску масового безробіття про-

и ер «слідування

ДОМАГАННЯ СТРАЙКЕРІВ: "^ГріТвні ентузіазму.

1. Визнання юнії і шапових їх пікетники бойово відбива- 
комітеті

вести загальне зниження жит
тєвого рівня всієї робітничої 
кляси.

Пролетаріат повинен негайно 
організувати в усіх капіталі
стичних країнах контр-наступ. 
Одначе, велика частина органі
зованих робітників все ще 
утримується від боротьби з со- 
ціял - демократичними, рефор
містськими, 
синдикалістськими і фашіст- 
ськими організаціями, на чолі 
яких стоять присяжні льокаї 
капіталізму. Ці панове роблять 
усе, щоби зірвати усякий опір 
робітничої кляси проти насту
пу капіталістів. Цей найшкід- 
ливіший вплив реакційної 
трейд-юнійної бюрократії тре-

2. Пр^няття назад до праці 

всіх викинених робітників і ро
бітниць.

3. ' Півтора раза більша пла
тня за овертайм.

4. Відновлення тої скалі, 
платні, що була перед зірван- в наслідок чого поліція аре

штувала пікетників, а теж вже
5. . Ніякої дискримінації за й скебів. В пятиицю, 6 лютого

юнійну активність.^ відбудеться над ними суд.

ють всі спроби скебів дістати
ся до шапи. 5 лютого в полуд
нє кілька скебів пробували ді
статися до шапи. ’ Три пікет
ники — 2 робітниці і один ро
бітник — перетяли їм дорогу. 
Між ними прийшло до сутички,

христіянськими.ІІЯМ

КРАВЦІ З ІНШИХ ШАЛІВ ДАЮТЬ СИЛЬНУ 
ПІДДЕРЖКУ СТРАЙКЕРАМ

Синдерс та Краймер, робітни
ки з інших кравецьких шалів.

На тому мітінгу всі кравець
кі робітники і робітниці з тих 
шалів, що не є на страйку, рі
шили дати страйкерам сильну 
матеріальну і моральну допо
могу. На утримання страйке- 
рів вони ухвалили дати по пів 
дня свойого заробітку. А теж 
рішили повести рішучу бо
ротьбу проти всіх скебів. Ба
гато з них зложили свій пів
денний заробіток на томт-ж 
мітінгу.

В день вибуху страйку, себто 
на 4 лютого, вечером кра
вецькі робітники і робітниці 
міста Вінніпегу відбули в Ли- 
берті Темпл спільно зі страйке- 
рами масовий мітінг. Майже 
всі ці кравецькі робітники на
лежать до Індустріяльної Юнії 
Кравецьких Робітників Канади. 
Ні мітінгу було їх около 400.

Головою мітінгу був тов. М. 
Долгой, а промовляли: тов. 1. 
Мінстер, організатор ІЮКРК; 
тов. Креймер, страйкер; т-ка 
Л. Рахлін, страйкерка і т.т.

НЕ 6УДЕ НІЯКОГО СЛІДСТВА і СПРАВІ1ЯЇІЯГ
Канадійська - Робітнича

Оборонча Ліга.
Після цілонічного засідання 

сейму й дебат послів нремієр 
Славек зложив свою заяву в 
справі Берестя Литовського. 
Він заявив, що ніяких знущань 
над арештованими послами не 
було, а вязнича сторожа вико
нувала точно приписи воєнної 
вязниці, якою є Берестя. Всі 
арештовані корилися без про
тестів вимогам сторожі, а то
му не було потреби фкиваТи 
якихось особистих заходів су
проти арештованих послів.

Арешт бувших послів та вза
галі діячів опозиції Славек по
яснив тим, що уряд хотів ря
тувати Польщу від революції, 
до якої йшло після відомого 
краківського з’їзду опозицій
них партій та груп. На тому 
з’їзді була ухвалена резолюція 
з вимогою негайної димісії

старалися послів звільнити, як 
це могло би бути, коли б по
слів тримано ие в фортеці, де 
є добре хоронена військова 
вязниця. Сойм 233 голосами 
проти 150 згодився з пояснен
нями Славека й відкинув вне
сок опозиції про призначення 
спеціяльного слідства в справі 
знущань над арештованими, в 
Берестю Литовськім.

Пізніше таку саму постанову 
ухвалив і сенат. Отже справа 
з Берестям закінчена.

ДО ГРОМЛЕНИЙ КОМУНІСТІВБОЙОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД
тами і шапою, а кілька поліс
менів окружили скебів і вивели 
їх з шапи. На вид скебів де
монстрантів охопило обурен
ня. Вони прорвали поліційну 
лінію і зробили наступ на ске
бів, але ті втікли на трокові. 
Поліція накинулася на демон
страцію і розбила її.
. Того* вечера безробітні мі
ста Вінніпегу відбули в Бон 
Акорд Бльоку масовий мітінг, 
на якому висловили бойову со
лідарність зі страйкерами, рі
шили дати їм сильну допомогу, 
а в першій мірі допомогу в 
боротьбі проти страйколомів.

Робітництво міста Вінніпегу 
повинно допомогти страйкерам 
матеріально і морально та на 
кожному кроці поборювати

В четвер, 5 лютого, робітни
ки і робітниці Вінніпегу вла
штували коло Джейкоб енд 
Кровлей шапи демонстрацію на 

. знак солідариости зі страйке
рами. Демонстрація почалася 
в 5-ій годині вечером. В ній 
взяли участь поверх 500 ро
бітників і робітниць. Вони де
монстрували поверх 15 мінут в 
одну й другу сторону наперед 
шалами.

Телеграми з 4 лютого з То- звернена до цілої домінії, виго- 
ронто доносять, що питання лосив на тому бенкеті голов- 
здавлення революційного ро- ний суддя провінції Онтеріо 
бітничого руху в Канаді було В. Молок. Ціла ті його промо- 
головною темою в промовах ва була одним довгим закли- 
на великому бенкеті капіталі- ком до громлення комуністів, 
стів, який влаштували в То
ронто директори канадійськоі свою промову зазначив, що в 
національної вистави годуваль- таких промовах як його “бесід
ників скоту.

Такі бенкети як лови ще зга-

Суддн Молок, починаючи

06ЇЗДКУ ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН- 
СЕКЩЇ ЗУПИНЕНО. ники звичайно говорять про 

природні багацтва Канади, зма
льовують її зростаючий добро
бут та бавляться оптимістич-

даний. відзначаються тим, що 
капіталісти зіздяться на них не 
тільки побавитися, але головно 
обговорити важніші питання. 
На тому бенкеті було около 
800 осіб самої вибраної «ма
лійської буржуазії — баикирі, 
міністри, посли, судді, власни
ки фабрик і заводів то що.

Подаємо до відома всім від
ділам нашої організації, шо 
обЧздку організаторки Жіночої 
Секції ТУРФДім, т-ки Зень пе
рервано з тої причини, шо ор
ганізаторка захоріда. Тому 
стримайтеся з підготовка» мі- 
тінгів див організаторки, жж до 
дааьшого повідомлення в 

ЦК ЖС ТУРФДім.

На вид демонстрації туди 
прибігло кількананцять поліс
менів.

ними предсказуваннями, яке то 
горде місце призначена вона 
занити між іншими націями". 
Сам він залишив цю загально 
приняту тему, уважаючи, що 
питання з давлення комуністич
ного руху в Канаді є більш 
важною темою. ,

Бачучи бойовий на
стрій в рядах демонстрантів 
вони не відважилися зразу на
пасти на демонстрантів і чека
ли поки не приїхали дві полі
цейські боги переповнені по
лісменами. Поліційний відділ

президента республіки, що, на 
думку Славека, було першим 
кроком до початку революції.

Послів запроторили до бере
стейської фортеці, по словам 
Славека, на те, щоб уникнутир 
кровопролиття, коли б натовпи пресі.утворив лінію між демонстран- страйколомів. (Докінченім не 4-М стороні.)
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25-го Лютого - Міжнародній День Боротьби проти Безробітті!
БОЙОВИЙ СТРАЙК КРАВЕЦЬКИХ На наступ імперіалістів відповісти ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР У МОНТРЕАЛІ
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Cores*. Та» воно за планом ПРИВІТАННЯ ЦІЇ КП(6)У —
проф Монро.

Безперечно, що на той плжн '
підтть імперіаліст*. на йог» UeHTpMB,1Bâ комі ter Кону 
погодиться , генералитй гоГ ПвртГі «уиьшовнків)
лоріз Чан Кай НІек. В них же У|[||1ІНН „ереде* більшовицьке
vcix с одне наставленім:

UKRAINIAN LABOR NEWS Заява По.нтбюра слушно звертає увагу на необхідність по
ширення бойової акції між, фермерами і цьому питанню пленум 

і мусить присвятити чимало уваги. Зруйновані ісрізов» великі 
. шари фермерів звертають свої очі в сторону вашої партії і 

ждуть від ньої належного провожу, готові боротися поруч із 
революційними робітниками проти капіталізму.

Незвичайно пекучою справою е також організування робіт
ничої молоді й будівництва її бонової, революційної оргаціза- 

і ції — Ліги Комуністичної Мо-юді. Мо-юді робітники й робіт
ниці відограють щораз важливішу ролю в промисловості, де 
їхню, страшенно визискувану працю використовуєтеся в бороть
бі капіталістів за зниження заробітньої платні й погіршення 

У«иТіГЖ*?Г умовим праці дорослих робітників. Робітнича молодь відогра- 
Ия ватине величезну ролю в майбутній війні. Через це незвичайно

-----------  важливо приєднати її до революційного руху робітничої кляси.
. $4 00 Вона мусить мати сильногб й досвідченого керовника — Лігу
-----------  Комуністичної Молоді. У всьому цьому партія мусить рішуче

допомогти, бо це її завдання.

сплатити на неї накладеним 
довг Версальським договором.

Зараз Німеччина збуває свої 
товари головно в Радянському 
Союзі. Щоби відтягнути Німеч
чину від Радянського Союзу гі 
дати її змогу сплачувати воєн
ні довги за плином Понга дій 
антантСьких держав, треба Ні
меччині відкрити ринок в Ки-

V1L ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ 
З'ЇЗДОВІ ЛКСМУ.

Fi.« wr Тйі Га 5
УС g*-С*Т* от WiBMrSZJTJ

fer year

' вітання Ленінському комсомо-
ічяку ціну поконаг, лові України в особі VIII. Все-
ський Союз. І оце єдине ><< українського з'їзду ЛКСМУ. 
ставлення зведе усі їхні "^Комсомол України своєю робо- 
розуміння ДО СПІЛЬНИХ проти гош довів свою боєздатність, 
радянських дій. комуністичної організації.

Та одного не врахував ш. відданої Лемі новій партії, що 
проф. Монро у свій протира- 
дянський воєнізаційннй план 
Він проминув революційний

Telephone : 51 MS

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ таку то пропозицію даєтаю
проф. Монро. З того лляну, яь 
заявляє проф. Монро й наикін-

гшета тая вобочего тюжу — вжходжть тре і
у «Мторов. «пц 1 суботу.

Робітішео Фарасрсьет Видаванеє Товарне 
» Миптобі Редакції. ддміиістрвшя і жтгивряя мкпт. 
«гавиш Домі, яе ро« гумці Прииаря f Межґрстир. у ському урядові прийде чимало 

грошей. А їх він потребує на 
з давлення революційного руху 
китайських трудящих мас, нл
винищення їхньої Червоної 
армії.

До того ж цей плян затіснив 
би ще тугіше імперіалістичний
б.іьокадний ланцюг навколо 
Радянського Союзу на далеко
му Сході, в Азії, та на сході 
Европи. Таким чином, плин 
проф. Монро допоміг би імпе
ріалістам цілком забльокуватн 
Червоні кордони Радянського

рішуче бореться за генеральну 
лінію партії на два фронти — 
проти правого опортунізму — 
головної небезпеки на теперіш
ньому етапі соціалістичного 
будівництва, проти "лівих”, 
проти право-"л!ваиькогО” б льо- 
ку Снроова—Ломінадзе, Шам
кі на, проти тих, хто по-прими- 
ренському ставиться до збо
чень від генеральної лінії пар-

Передплатз на рік
пролетаріат усіх капіталістич-

Адреса: них країн, що станув вже на о- 
борончі позиції Червоних кор
донів Радянського Союзу і са
ме ті бойці пролетарського 
фронту прорвуть оте кільце 
імперіалістичної бльокади, що 
його готують воєнізатори для 
СРСР. Труд*щі світу повеїшу- тп, довів боротьбою за аико-

Щоб партія могла виконати всі ці завдання, вона мусить 
подбати за те, щоб стати тісно о (Єднаною, міцною, масовок», 
беездатною, справжньою більшовицькою партією* Всіх зусиль
необхідно буде докласти, щоб позбутися з партії федералістич- 
ного роз’єднання, соціял-демократичних звичок й методів в ро
боті, правих та лівих тенденцій й ухилів, вкоріненої пасивносте, 
щоб партію посилите тисячами нових членів, вкоріните її у фа
бриках, заводах, копальнях, одним словом

UKRAINIAN LABOR NEWS
Aor. Prttchmrd Are.

Редакція sa оголошенні не відповідає.

ДО ПЛЕНУМУ ЦВК КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ _

там, де робітники 
працюють. Тільки звязавшися з широкими робітничими маса
ми партія зможе стати справжнім керовником революційної 
боротьби робітничої кляси

Політичне Бюро ■Комуністичної Партії Канади у своїй заяві 
зовсім не закриває перед робітниками, як перед партійними, 
так і перед безпартійними, недостатків, а навіть і помилок пар
тії. Навпаки, Комуністична Партія свої недостатки, а то й по
милки, сміливо розкриває, щоб їх розглянути, на них повчите
ся й усунута їх в майбутній своїй праці. Це незвичайно цінний 
ленінський метод самокритики. Нехай робітники знають, як 
стоять справи їхньої революційної партії й нехай допоможуть 
зробити її собі на користь, найздагнішою керувати їхньою ре 
волюційною боротьбою.

Робітники, особливо ж організовані, як партійні, так і без
партійні, повинні дискутувати ці питання, що їх обговорювати
ме пленум ЦВК Компартії, щоб їх зрозуміти й свідомо до них 

вИтися. Коли ж пленум ЦВК Компартії остаточно їх ви
рішить, кожний клясово свідомий робітник повинен почувати 
на собі обовязок допомогти здійснити ці вирішення на практи
ці Тільки таким чином ми засвідчимо, що ми справжні рево
люціонери й по щирості працюємо дяя справи визволення ро
бітничої кляси

ли в кінець-вже не одні імпері- 
ялістнчні плями, вони знищуть 
і протирадянський плян Монро.

нання пляму соціалістичної ре
конструкції переднього госпо
дарства, пятнрічки за чотири
роки.

Ми тепер вступили у період 
соціалізму. Починаємо третій 
рік пятнрічки. Підпорядкувати 
всю роботу комсомолу бороть
бі за виконання плині» третьо
го вирішального року пятиріч- 
ки, за суцільну колективізацію, 
за ліквідацію куркуля як кла
си на цій базі, на ще жорстокі
шу боротьбу за генеральну лі
нію ВКП проти опортуністів 
усіх гатунків.

Будьте скрізь, на всіх ділян
ках соціалістичного будівни
цтва першими помічниками 
партії, привідцями революцій
ного ентузіазму робітничих 
мас молоді

Намотайте Лєнінів заповіт, 
що “Спілка комуністичної мо
лоді повинна бути ударною 
групою, яка в усій роботі до
помагає, виявляє свою Ініціа
тиву й почин”.

Будьте відданими оборонця
ми Радянського Сокізу, цемен
туйте міць робітничо - селян
ської Червоної армії.

Хай живе Комуністична Спіл
ка Молоді України І

Хай живе переможне соціалі
стичне будівництво!

ЧЕХО-СЛОВАКІЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ 
ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ,

В иайблиших днях відбудеться пленум, тоб то повне засі
дання всього поширеного Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади, на якому будуть обмірковувані 
й вирішувані питання, що мають величезне значіння для кана- 
дійської робітничої кляси. Пленум відбудеться в часі щораз 
далі зростаючої небувалої крізи в канадійському капіталістич
ному господарстві та загострення.класової боротьби. Змінили
ся й далі змінюються умовини тієї класової боротьби. Буржу
азія робить наступ на працюючі маси, намагаючись звалити на 
їхні плечі весь тягар крізи. Вона повела скажену кампанію про
ти комуністичного руху, лякаючись його поширення на маси 
безробітних і взагалі нц лівіючі працюючі маси. Провадиться 
ця кампанія в пресі, церквах, школах, організаціях; провадить
ся й при допомозі брутального поліцейського й судового теро- 

■ ру. Одночасно провадиться скажена травля проте Радянського 
Союзу. Не зважаючи на всі ці старання буржуазії, серед мас 
робітників й зруйнованого крізою незаможнього фермерства 

і відбувається швидкий процес полівіння й росту зацікавлення 
комуністичним рухом та величезним соціялістичним будівниц
твом у Радянському Союзі. Все це вимагає від єдиної револю
ційної партії канадійської робітничої кляси — від Комуністич
ної Партії Канади - дуже уважливої аналізи теперішньої ситу
ації, перевірки стану своєї праці, виготовлення дальших планів 
боротьби, що відповідали б цін зміненій ситуації. З тою ме
тою й збірається Центральний Виконавчий Комітет на нараду.
Тому ця його нарада має величезне значіння для комуністично
го руху й всьої робітничої кляси Канади.

Кожний хоч трохи політично грамотний робітник розуміє, 
що робітничій клясі необхідний провід в її боротьбі проти ка
піталістичної кляси. Без розумного, досвідченого, сміливого й 
бойового проводу, робітнича клиса не може мати успіху в бо
ротьбі проти сильної, хитрої, прекрасно організованої, озбро
єної, та досвідченої в угнітанні й пануванні буржуазії, ані не 
зможе досягнути перемоги над капіталізмом. Хто ж може керу
вати боротьбою всьої робітничої кляси? Коли б робітнича кля- 
са 6ÿXa однородньою, суцільною, з однаковою класовою свідо
містю, то була 6 легка справа, бо тоді можна б по черзі назна
чувати відповідне керонництво. Але так воно не є. Робітнича 
клиса о дно ро дна тільки в такому розумінні, коли її порівнюва
ти до інших суспільних клис. А в самій робітничій клясі існу
ють різні групи, професії, організації, різне буває походження, 
різф ступені свідомосте, загартування то-що. В клясовій же 
боротьбі, яка неминуча, вона мусить бути обеднана єдиним ке- 
ровництвом. Керувати ж всією робітничою клясою може тіль
ки її найбільш свідома, найбільш досвідчена, найпередовіша, 
революційна й найтісніше зорганізована її частина. А такою 
частиною є її революційна політична організація —- Комуні
стична Партія, в склад якої входять найітередовіші, клясово 
свідомі робітники з різних груп, гуртків й організацій усієї ро
бітничої кляси Вона являється, так би мовити, мозком всієї 
робітничої кляси, що найкраще виявляє її стремління й інтере
си. Ось чому важливо, щоб робітнича кляса усвідомила собі, 
що Комуністична Партія не є щось окреме, відірване від неї, 
а її нерозривна й сама важлива частина її мозок. Ось чому, 
з другого боку, становище партії й її вирішення такі важливі 
дйя всіх працюючих, що .боряться проти капіталізму.

Які ж питання буде обмірковувати пленум ЦВК Комуні
стичної Партії Канади? Це видно найкраще з заяви її Політич
ного Бюра, що недавно була поміщена в нашій газеті. Пленум 
мусить дати правдиву оцінку теперішньої економічної й полі
тичної ситуації в Канаді, становища камалійської робітничої 
кляси. становища самої партії, та визначи-rti лінію й способи 
дальшої революційної праці й боротьби.

Заява Політичного Бюра Компартії, що має стати основою 
для дискусії партійної лінії й самих основних питань на пленумі, 
дає в загальному правильну оцінку економічної й політичної 
ситуації в капіталістичному світі взагалі, а в Канаді зокрема, 
виявляє важливіші суперечності капіталізму за доби імперіалі
зму (що неминуче готують загибіль капіталістичному ладові), 
й загрозу війни імперіяхістів проти Радянського Союзу.

Зокрема треба відзначити й привітати приняття Політбю- До буржуазної газети ‘Пні 
ром зовсім правильної комінтернівської оцінки Канади, як кра- Порк Тайме" наспіла з дня 2 
їни в свому теперішньому характері імперіалістичної, і ско
ректований панувавшого досі в парти неправильного погляду 
на Канаду, як на країну кольоніяльну, якій (fo6 то її буржуазії) 

у необхідно боротися за "канадійську незалежність". Ясна по
становка цього питання допоможе Партії скерувати революцій- Монро на знищення Радянсько
му боротьбу канадійської робітничої кляси проти імперіалі-1 го Союзу, 
стичної канадійської буржуазії, її головного й найважливішого: Отой самий професор шдні

ти удержання білоівардій- 
ських воєнних організацій по
криває -чехослова цький уряд s 
державного буджету.

На зібраннях білогвардій
ських організацій е присутні 
все офіціальні представники 
міністерства й інших воєнних 
кол Чехо-Словакії. На банкеті

Чехословацький капітал по
силено ГОТОВИТЬСЯу-^Д 
проти Радянського/Coibav. Че
хословацька воєнні промисло
вість находиться в дуках фран
цузького капіталу. Контролі! 
виробки воєнного матеріалу у 
фабриках Шкода й акції нахо
дяться в руках французьких 
капіталістів 
Оця сама група капіталістів 
тримає у своїх руках цілий ряд 
воєнних заводів, більші авто
заводи й фабрики аеропланів.

Зараз Чехо-Словакія озбро
ює стратегічні залізнодорожпі 
пункти на шляху Рахово Му- 
качено—Ужгород Михаловци. 
Завданням отих шляхів є зни
зати центри з воєнною проми
словістю в Польщі й Румунії.

Група капіталістів Шнейдер- 
Крсзо розбудовує зараз ряд 
воєнних фабрик в Румунії, Ю- 
гославії і прибалтийських дер
жавах. Воєнні фабрики Шкода 
постачають сьогодня воєнне 
замовлення на 4 мільярди че
ських корон.

Багато російських білогвар
дійців находяться зараз в чин
ній воєнній службі в чехосло
вацькій армії. Значні групи бі
логвардійських офіцерів пра
цюють у воєнній промислово
сті, головно у воєнних фабри- 
ках-заво^ах Шкода. Усі витра-

10 війни

поста

Шнейдер-Крезо. “союзу георгіевських кавале
рів” 9 грудня м. р. в Празі по
руч білогвардійського контр
революціонера генерала Мюл- 
лера засів допоміжних- началь
ника пражської воєнної окру
ги, генерал Петржик.

Міністерство

Від пленуму ЦВК Компартії ждемо директив і проводу.
М. Попович.
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ПОЛЬЩА - ЦЕ ОДИН ВЕЛИКИЙ 
ВОЄННИЙ МАГАЗИН

заграничних 
справ Чехо-Словакії вдержує 
так званий “Донський архів", 
на чолі якого стоять російські
білогвардійці, члени “воєнного 
союзу” з генералом Мюллером. 
Занятий в отому “архіві” біло
гвардієць Скачков являється 
представником генерала Мюл- 
лєра в Чехо-Словакії. Зараз а 
Чехо-Словакії формується біло 
гвардійський козачий полк, и- 
ким командує Конивалов в за- 
ступстві генерала Мю,і.іера.

Останніми одними французькі 
Генерали їздили но Чехо-Сло
вакії, провіряючи воєнну спро
можність Чехо-Словакії. Най
більше вони провіряли страте
гічні позиції в Закарпатській 
Україні і Східній Словакії.

Німецька буржуазна газета місяць. Зазначити слід, що-
“Дайтшс Альгемайне Цантунґ" ,1 Іольща озброюється вже пов

них 12 років.
Кромі цього в Польщі зараз 

знов відкрито фабрику трійли- 
вих газів S* побудовано в

з і 6-го січня звідомляє, що 
Франція й Англія настоюють Центральний Комітет 

Комуністичної Партії 
(більшовиків) України.

на те, щоби не скликувати ран- 
ше конференції роззброєння jrapHoBi Одна така фабрика 
як в 1932 році. Конференцію трійлиних газі» вже від дайна
ту відсувається навмисне на працює в Чорнові. Головним 
так довгий час, щоби сусіди постачальником воєнного ма- 
Німеччини мали змогу якнай- теріялу для Польщі є Франція, 
сильніше озброїтись, пояснює В Шербургу, у Франції нахо

диться постійно польська вій-

СЕЛЯНСЬКИЙ ПРОЦЕС 
В ЗОЛОЧЕВІ.

Дня 8 грудня 1930 р. суд при
сяглих у Золочені судин ,чоти- 
рох селян із Ьиратина коло 
Бродів за поширювання кому
ністичних летючок. Підсудні: 
І аврисюк Матвій, Молінський 
Стах, Левус Іван і Климчук 
Степан. Гаврискжа й Молін- 
ського засудили на 10 місяців 
кожного. Левуса на 8 місяців, 
а Климчука суд увільнив (пі
сля псресиджения трох місяців 
у слідчій тюрмі). В Боратикі 
заснувався комітет допомоги 
увязненим і їхнім родинам. До
помагають селяни Боратина і 
дооколишніх сіл Поникни, та 
Волох.

та сама газета.
За певними відомостями 

“Дайтше ’Альгемайне Цайтунг" 
в Польщі зараз працює 100 во
єнних фабрик. Вони постача
ють воєнного матеріалу на дві 
третих частин запотребовання 
польської армії, решту воєнно
го матеріалу, головно артілє- 
рійне знаряддя й танки отри
мує Польща “зза кордону" 
(від Франції).

Отих 100 фабрик постача
ють воєнного матеріалу в та
кому .розмірі що місяця: 18 
тисячів крісів, 500 машинових 
крісів, 20 гармат, 40 літаків 
(аеропланів), 20 мільйонів па
тронів до крісів. і машинових 
крісів, 60 тисячів гарматніх 
куль. Стільки постачають во
єнні польські фабрики в один

ськова комісій по закупні во-
Усе роєннеенних матеріалів, 

знаряддя з Франції постачають 
почерез порт Гднню.

В 1929 році польська арти- 
.Арія зістала обновлена фран- ВОСЬМИЙ З’ЇЗД КОМУНІСТИЧНОЇ 

СПІЛКИ МОЛОДІ УКРАЇНИ
цузьким 75-міліметровим зна
ряддям. Зараз Польща має 
до розпорядимості вчас віййи 
500 воєнних аероплинів.

"Отакий стан воєнних сил фа- 
шістської Польщі сьогодня. І Саме на порозі третього ро- стичного змагання й ударни

цтва Ленінський комсомол має 
величезні заслуги.

На 16 з'їзді підкреслив це 
тов. Сталін, заявляючи, що 
“Ленінський комсомол і керо
вана від нього робітнича ми

ну славетної радянської няти- 
річкм дня 6-го січня розпочав
ся 8-ий з’їзд Ленінської Кому
ністичної Спілки Молоді Укра
їни в Харкові. Від часу остан
нього з’їзду ЛКСМУ промину
ло вже два з половиною року. 
За той час йшла кольосальна 
соціялістична розбудова Ра
дянської України й всього Ра
дянського Союзу за визначе
ним плином пятнрічки. В тих 
роках розгорнуто розбудову 
промисловосте, посилено темп 
колективізації сільського го
сподарства, виконано плин ве
ликих індустрійних робіт.

Виконання соціалістичної 
розбудови за уятирічним пли
ном в перших двох роках дало 
змогу радянській країні підне
сти народне господарство на 
вищий щабель, поліпшило ма
теріальний і культурний стан 
широких робітничих мас, дало 
змогу зліквідувати безробіття.

Ленінський комсомол був

справді після того воєнного 
накопиченого матерінлу, Поль
ща зараз являється великим 
магазином воєнної зброї на 
кордонах Радянського Союзу, 
чекаючи лише наказу генераль
них штабів європейських ім
періалістів, щоби вирушити 
війною проти трудящих СРСР.

ПОЛІТИЧНА ПОДОРОЖ.лодь вивершую» ь справу зма
гання й ударництва вирішаль
ними успіхами”. На початкУ ц Р бУ» У ГІ0ЛЬ’

630-тисячний /загін Ленін-|щі Тецький президент Ело-
терюс Венізельос. Польська 
преса пише, що він приїхав, 
щоб продати Польщі грецький 
тютюн. Радянська преса ствер
джує, що подорож Венізельо-

ського комсомолу України за 
керівництвом компартії неща
дно зводив боротьбу за суціль
ну колективізацію та ліквіда
цію куркульні ик кляси, висту
пив ударними силами у бороть
бу за соціалістичну індустрі- 
ялізацію країни.

Зібравшись на 8-ий з’їзд 
ЛКСМУ спочатким вирішаль
ного року у виконанні пяте
рі ч ного плину за чотири роки. 
Ленінський комсомол замані- 
фестував свою витриману й 
непохитну рішучість до даль
ших переможні* боїв у вико
нанні нятирічки за чотири ро
ки. 630 тисяч юнацьких бой- 
ців заявили на 8 Всеукраїнсько
му з’їзді ЛКСМУ ще ударніши- 
ми силами й темпом вийти на 
'зустріч соціалістичне#! розбу
дови Радянської країни у її ви
рішальному році пятнрічного 
лляну, в 1931 році.

ГОТУЮТЬ НОВИЙ ПЛЯН НА ЗНИЩЕН
НЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ са стоїть у звизку з протира 

дянськими приготуваннями.

мої армії і постачити грошей, 
яких зараз так потребує нан
кінський уряд,

Плян проф. Монро простий. 
Німеччина на підставі Версаль- 
ського договору мусить спла
чувати усі воєнні кошта антан- 
ті за минулу війну. Оті воєнні 
кошта сягають десятки мільяр
дів доларів і їх має Німеччина 
сплачувати за,плином Гірша 
через 62 років. Оті гроші має 
Німеччина сплатити в першу 
чергу' Англії, Франції, Америці 
й іншим союзникам амтанти

КОРОЛЬ КАРЛО ХОЧЕ ИТИ 
НА МОСКВУ.

лютого каблеграма з Шанггаю 
(Китай), в якій зеідомляється 
про новий плян проф. Гіавдя

VКороль Карло, який недавно 
з нагоди відкриття парламен
ту виголосив протирадянську 
престольну промову, забрав 
підчас церемонії вручення йо
му адреси палат у відповіді на 
престольну промову вдруге 
слово в парламенті й виголосив 
бесіду, в якій підкреслив, що 
“час вимагає" від Румунії як
найбільшого збільшення армії 
й загальної готовносте “обо
роняти свої кордони". Король 
Карло хоче йти на Москву... "

дав представника нанкінського
Центральним пунктом уваги надметься питання масової ре- уряду. Чан Кай-Шек, і у роз 

водюційиої праці партії — проникання в фабрики, заводи, ко- мові з ним преддожив йому 
пальні то-що, будування трейд-юнійного революційного руху , проект, який допоміг би отому 
здобуття впливу й керовництва в економічних боях і масових генеральському горлорізові 
акціях робітничої класи Канади. Без того партія не зможе ви- втопити в крові революцій- 
коїіатн. свого революційного завдання, а робітнича кляса Ка нни рух трудящих Китаю, зни 
над* не зможе yenhimo боротиея нфотн канадійськбі буржуазії, і щити силу китайської Черв»- збуту на свої товари, щоби річку, в розгортанні соціялі-

кдмсовоїо Ііні* і..
завжди повернутий лицем до 
соціалістичної розбудови Ра
дянської країни, був надійним 
помічником комуністичної пар-, 
тії на всіх ділянках праці. Го- 

Німеччина мусить мати ринок ловно ж у боротьбі за пяти-

л
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВК.ТИ”, СУБОТА, 7 ЛЮТОГО І93І. Стороні ЗЧагіо IÎ,
#** ЗЬ

4 ІВідозва Ц.К. Комуністичної Партії Західньої України ці (мігранти здебільше цура
ються українських буржуазних 
прихвостнів а Канаді. Навіть 
та частина стрілецтва й вояків
УГ А, шо не і розум та ще свого 
класового становища, але по

До всіх братніх комуністичних партій, до всіх працюючих
ШО ВІДБУВСЯ В ДНЯХ 25, 26, 27 І 28 ГРУДНЯ 1836 РОКУ 

В ТОРОНТО, ОНТ. чесноііх національно - еволю
ційно настроєна» обурюється 
проти українських буржуазних 
негідників

П°шивсяІпготі^,рЕВ(шшї^йного^ух^^ ЕгіЗЗЕїН
ко від родин арештованих і ро- них подіційннх арештах Лу- 
бітничої кляси мучити і морду- иька та інших міст. Всі ці на
вити свої жертви. Адвокатів пі цифісти розписуються, що Бс-

ресть це ганьба для Польщі, 
“культури і ІіивідізаціГ . Бур
жуазна прЄса_ розписується 

а хто помер під руками озвірі- про виявлені в процесі морду 
лих виконавців волі кровавого j Центнершвера факти, вимушу- 
Пілсудського. Знаємо лише вання биттям зізнань від не- 
про замордування при допитах ' винно арештованих,

хто не піднімає ні слова про

*
РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ПОЛЬСЬНО- 
ФАШЮТСЬНОГО ТЕРОРУ НА ЗАХ. УКРАЇНІ CTpiJK,lTm'

яцтва VI А, що оце недавно
Восьмий Провінціональний прихильники ГІілсудського «■ почався в Канаді, їхні великі 

З’їзд Товариства Український вірними агентами фашізму і масові мітінгн, скликувані ни- 
Робітничо - Фармерський Дім. 
що зібрався в днях 
28 грудня 1930 року якнайрі
шучіше протестує проти ска
женого масового терору, по
повнюваного фашістським уря
дом Польщі на селянах і ро
бітниках Західньої України, 
проти варварського руйнуван
ня українських культурних та 
економічних інституцій, протії 
замикання українських шкіл та 
нелюдського катування і мор
дування українських селян 
польського поліцією і галди- 
тескою.

Польська буржуазія, яка зав
дячує свою політичну й націо
нальну незалежність соціаль
ній революції в царській Росії, 
тепер сама стала виразником 
тиранії. Вона створила з поль
ської держави тюрму для на
ціональних меншостей, пере
слідує працюючі маси, десят
ки тисяч яких запакувала в 
тюрми, мечем і кровю здавлює 
визвольні змагання трудящих"
Та не вдасться польській бур
жуазії здавити революційний 
рух робітників і селян Захід
ньої України. ; Цей терор, без
сумнівно, збільшить револю
ційність працюючих, ще більш 
прихилить їх до Радянського 
Союзу і вони завзято будуть 
боротися за свій визвіл з ярма 
польського фаїиізму та в обо
роні Радянської України.

В цю так важну хвилю для 
трудящих Західньої України, 
українська буржуазія, яка пре
тендувала на участь в бороть
бі за національний визвіл за- 
хідньо-українських земель, те
пер отверто відріклася всякої 
боротьби за незалежність Зл- 
хідньоі України від фашіст- 
ської Польщі. Вона заключила 
з польською буржуазією уго
ду та здекларувалася за при- ностеи. 
належністю західньо - україн- піталізму 
ських земель до буржуазної 
Польщі і за спілкою з нею у 
майбутній війні проти Радян
ського Союзу. Декларація 
українських^буржуазних партій 
здерла маску з їхнього лиця та 
показала в маготҐїх політичне 
і клясове становище. Це, в 
свою чергу, підірве впливи 
українських буржуазних пар
тій навіть на ті слої населення, 
що пособляли політиці україн
ських націоналістичних пар-

I тахінний рух ce
il во-Товариші! Робітники! Селя

ми! Працюючі!
Завдяки вашій помочі, зав

дяки вашому голосному про
гові вдалось працюючим 
іьщі та Західньої України 

врятувати з під шибениці, вир
вати з рук кровавого ката Піл- 
суського трьох молодих ро
бітників з Західньої України 
т.т. Юґенда, Пропера і Гірша, 
присуджених в липні 1930 р. 
львівським судом на кару 
смерти через повішення.

Польський фашізм злякався 
обурення працюючих і не від
важився відкрито на очах всіх 
замордувати трьох молодих ро 
бітників. Але він не відмовив
ся від дальшого терору проти 
революційного робітництва і 
селянства Польщі і окупованих 
земель Західньої України та 
Західньої Білоруси.

Шукаючи виходу з крізи. 
яка потрясає підвалинами фа- 
шістської диктатури і при- 
спішено готуючись з другими 
імперіилістичними хижаками 
до нагіаду на батьківщину пра

цюючих, до інтервенції проти 
СРСР, польський фашізм всі-1 

єю силою обрушився проти 
революційного руху В Польщі, ! Р?*ИИ f ярештов^х В Луць

кій дефрнзиві не допускають. 
Не ВІДОМО, хто з ндд ше ЖИВИЙ,

служать вірно світовому імпг- ми ж самими в Українських Ро- 
ріялізмові, який готує напад бітничнх Домах, палкі дискусії 
на Радянський Союз. Фашіст- н засуджування продажньої 
ська ж Польща спеціально го- української буржуазії Й офі- 
стрить свої зуби на Радянську церні, їхні жваві відгуки на 
Україну. Але ми переконані, останні події на Західній Утра
то пролетаріят Західньої Укра- їні, свідчать за те, що їх можна 
їни, Білоруси та Польщі ві- організувати найлекше довкру- 
дібє наступ фашізму і віднесе ги справи допомоги- револю
цій ним перемогу. Ми зайвая- ційному визвольному рухові на 
єно сміло і непохитно, що Західній Україні, 
трудящі всіх національностей Восьмий онтерійський про- 
теперішної Польщі зможуть вінціональний з'їзд ТУРФДім 
визволитися лише дорогою вважає теперішній момент за 
революційної класової бороть- дуже пригідний для того, щоб 
би та що одинока диктатура широко організувати доіюмо- 
пролєтаріяту зможе забезпеч»- ГУ визвольному рухові на За- 
ти волю всім працюючим всіх хідній Україні, а 
національностей Польщі

проти національно - визволь
них змагань гноблених ним на- 26, 27 і
родів.

Від вересня місяця М. р. 
польський фашізм за допомо
гою військових карних експ&, _ . ,.. - , : катом Зарембою селянського ілиши та української буржу ї- . ' _ . „ . -
зії і поліції переводить нечу-!д,яча СтАеФана Боика з Холм західно-українську Ьастилікг 
ваний терор над працюючими шини Арештована робітнича Луцьк, про виродків - банди- 
масами Західньої України. Ви- д,ячка 31 Львова Нша Мат>’л,в Т1В Заремби, Ковальчука , дру- 
мордовуванням і насилуванням ^ кандидатка на посла з лісти, тих, хоч под.ційн, інквізитори 
жінок, кулями та багнетами. Роб Сель Єдн,сть >’ Львові, мордують свої жертви до

яка не могла знести довше по- смерти. Мовчить, мов води в руїною майна та руїною гро- . .
__ ліційних тортур, намагалась рот набрала вся ця плюгавамадських і культурних установ . 'І „ ,покінчити зі собою, підрізую- зграя, коли польським фашізм українських народніх мас д\Ч _ ’ у • v , у, , ... : чи собі жили. Зараз бореться плюндрує тлі села, убиває не-шить зрив боротьби західньо-' 1 1 *J .

__ вона зі смертю в тюремному винних селян, а поліційні посі-украінських працюючих проти . 1 .
фашістської польської окупи- ш,,яталі в Л-хцьк>' паки насил>"°ть ж,нок М,,в-
ції. Ьілянс трохмісячної “паць-і Лоходять чутки св,т зза 

фікації”, це руїна біля 800 сії:
Західньої України, сотні вби-' жертву подіційннх тортур, пр > 
тих, тисячі ранених і побитих смерть від побоїв кандидата

але ні

одночасно , 
довкруги цьої справи органі
зувати тисячки нових україн
ських і м і і рант ів. Тому цей 
з'їзд пропонує Центральному 
Виконавчому Комітетові Т-ва 
Укр. Роб.-Фарм. Дім взяти на 
себе ініціативу допомоги вста-

чить, коли готується вже ши
бениця на трьох робітників 
Кагана, Небесного та Соснов
ин, засуджених в Білій Під- 
ляскій на кару смерти.

Про все це мовчать Центри- 
ліви, всякі Нсдзялковські со- 
ціял-демократи, що засідають 
в Другому Інтернаціоналі, а за 
ними вся фашістська банда, бо 
робітників і селян в Польщі, а 
зокрема західньо-українських 
робітників та селян, що бо- 
ряться за своє соціальне та на
ціональне визволення, 
но їх в дефензивах мордувати, 
бо вони виняті зії ід права, бо 
робітників і селян в Польщі 
катують вже 12 років.

мурів дефензиви про третю Ми зі свого боку, як части
на організованого революцій
ного пролетаріату, доложимо 
всіх старань, щоб роз’яснити 
працюючим Канади, а головно 
українським робітникам і фер
мерам тут на іміграції, про 
подлі вчинки і наміри як поль
ської так і української буржу
азії, та переконати їх, що на
ціональний визвіл західно
українського народу може бу
ти здійснений лише через кла
совий визвіл.» Тому ми віта
ємо революційний рух проле
таріату Західньої України і 
Польщі під проводом КПЗУ й 
КПИ та прирікаємо їм всяку 
можливу допомогу в їх бороть
бі за соціальну революцію. Ми

та знасилуваних жінок, тисячі,на посла Робітничо-Селянсько 
арештованих, руїна в кожному го Бльоку робітмик|
селі всіх освітніх та господар-: Г1І Іавлика з Перемишля, чих організаціях. .* 1 Арештована в жовтні місяці

вибори до польського сойму фашізм |^r'.;r^wrru:
ПЕРЕВОДИВ В УМОВАХ ЖАХЛИВОГО ТЕРОРУ приналежність ю кпзу. по-

Миколи

новленнщ відповідної органі
зації, наприклад "Товариства 
Допомоги Визвольному Рухо
ві на Західній Україні", що ма
ло б за завдання допомагати 
всім масовим проявам бороть
би працюючих мас Західньої 
України за їхнє визволення, їх
ній революційній пресі (під 
Польщею, Румунією, Чехо-Сло- 
ваччиною), політичним вязням 
то-іцо, а одночасно мало б по- 
пу.іяризувати справу цієї ви
звольної бо|Х)тьби серед кана- 
дійських працюючих мас всіх 
національностей тай між самн-

мерла в тюремному шпиталі в 
наслідок побоїв на поліції.

Ліберальні та соціял-фашіст- 
ські політики Польщі, профе
сори університету, письменни
ки, та інші “гуманісти” підно
сять зараз крик довкола спра-

Вибори до польського сой
му фашізм переводив в умо- 
винах жахливого терору. На 
одній Волині арештовано біли 
тисячі селянського активу. До 
сіл, які висказувались за спи
сками революційного табору, 
спроваджувано карні експеди
ції, які за день-два перед ви
борами, або й в самий день ви
борів 16 листопада 1930 р. на
падали на села, розбирали ха
ти, нищили майно селян, уря
джували масові побої, щоби з 
цей спосіб відстрашити і стеро
ризувати працюючих та недо- 
пустити їх до голосування на 
революційних кандидатів, а 
коли маси голосували на рево
люційний список, тоді виборчі 
комісії фальшували голоси.

Західна Україна стала тере
мом вакханалії фашістського 
терору. В однім місяці вересні 
м. р. відбулось на Західній У- 
краіні аж 28 масових політич
них процесів проти робітників 
і селян, засуджених за комуні

стичну діяльність.
За приналежність до легаль

них партій судять суди по 6 
років тюрми. Редакторів газе
ти “Нове Життя!" і членів пар
тії Сельроб засуджено в Лю- 
блині влітку м. р. 
по 6 років тюрми, а трьох по 
4 роки. Це саме з членами цієї 
партії в Замостю.

10 грудня м. р. члена ЦК 
Сельроба, Михайла Заяця, за 
виступ на виборчому вічу за
судив суд в Рівному на 2 роки 
тюрми і позбавив прав. Членів 
робітничої легальної партії j 
ППС-Лівіші засуджують суди 
за легальну діяльність до 4-о\ 
років тюрми (Коломия, Львів. : 
Станиславів) 
редакторів газет і 4-ох членів! 
ЦК та послів партії Сельробу 
Сенюка, Путька і Хімчина.

У відповідь на фашістський 
терор революційні лави Захід
ньої України відповідають ще 
більшою революційною актив
ністю.

віль

трьох

В ПОЛЬЩІ ВІЛЬНО ВИМОРДОВУВАТИ РОБІТ
НИКІВ І СЕЛЯН ПО ТЮРМАХ кличемо всіх тих українських 

працюючих в Канаді, що стоять 
ще хізч трохи під впливом бур-Мовчать, бо ці всі Вітоси. як і неправі 3-ох вироків смер- 

Керніки, Тугути та Корфанти, ти у Львові і тйм разом упаде 
коли були при владі хвалили і рука фашістських катів і уря- 
одобрювали всі злочини та тує (з Білої Підляськи) зпід 
морди цього самого Заремби, шибениці, вирве з рук садистів 
що до нинішнього дня мор- Заремб і Ковальчуків західно- 
дує західно-українських робіт- українських робітничо-селян- 
ників. Рік-річно сотнями і ти- ських діячів, 
сичами пропускала через свої Геть з вироками смерти на 
руки дефензива на Волині у : товаришів Кагана, Небеского 
краінських селян, нищила фі -1 й Сеневіча! 
зично, фабрикувала монстру- Геть з тортурами і катуван

ням революційних вязнів!
Геть з фашісіською дикта

турою ГІілсудського! Геть з ін- 
торТу- тервенцією проти СРСР!

Звільнити з Луцької дефен
зиви західньо-українських ро
бітників і селянських діячів!

Звільнити 10-тисячну масу 
політвязнів в Польщі! Хай жи
ве диктатура пролетаріату!

Хай живе ‘світова соціалі
стична революція!

Центральний Комітет КПЗУ. 
Львів, січень 1931 р.

ми таки українськими робітни
ками й фермерами, координу- 

жуазної ідеольогіі, зірвати « ючи всю цю свою діяльність з 
українською і всякою буржу
азією хоч би найменші стосун-

діяльністю подібних револю
ційних організацій українських

ки та приєднатися до лав ре- працюючих в інших країнах, й 
волю цін ного пролетаріату, кооперуючи з революційними
щоб спільними силами борсти- організаціями працюючих ін- 
ся проти капіталізму за визві і ших угнетених народів та з за- 
працюючих мас всіх національ- гальним революційним рухом 

Тільки повалення ка
Виарештувано

робітничої кляси. Основою ці- 
У всьому світі є вір- еї організації повинні б стати 

ним шляхом як для соціально- бувші січові стрільці та вояки 
го, так і для національної ) УГА,

альні процеси та судила по 
тисячі років тюрми. А вони 
хвалили, а тепер від них не 
має слова протесту, 
рувати, замучувати по тюрмах, 
дефензивах робітників і селян 
це не є ганьбою Польщі, куль
тури і цивілізації.

Від хвилі окупації Польїце. ) 
українських земель кровю у- 
країнського робітництва і се
лянства полощуться рік-річно 
пороги судів і вязниць на За
хідній Україні, а кожний полі
тичний процес, це образ часів 
Торквемади, а “совість" і “люд 
ська" гідність Тугутів, який 
почув на власні вуха не одних 

; розказів тортур від жертв За
ремб, ще самі за “усердіє" да
вали Зарембі ордера та вищі 
ранги.

Знасилувати

що можуть потворити
повного визволення працюю- гуртки такого товариства 
чих

по
всіх угнетених народів, а ріжних місцевостях Канади і 

в тому числі й працюючих мас виявити 
Західньої України

в них свою громад
ську діяльність для справи, яку

Привіт борцям за визволен- вони мали на думці ще тоді, як 
Західньої кервавилися на фронтах, обма

нювані українськими панами 
та підпанками. Але до органі
зації повинен мати можливість

В ЛУЦЬКІЙ ТЮРМІ ПУСКАЮТЬ СПЕЦІАЛЬНИХ 
СОБАК-ВОВНІВ НА ПОЛІТВЯЗНІВ

ня працюючих мас 
України!

Хай живе соціальна револю 
ці я в Польщі! . -

Фашістська влада скаженіє вільна в тюрмі. Здорового при- 
і стосуе самі жорстокі методи, гнали до тюрми робітника Ле- 
дослівно фізичне винищення віна — зараз він інвалід, калі- 
революційного активу, мордує’ка. Биття звичайними гумови 
робітничо-селянських, діячів на ми палками — це повсякденне 
поліції та в тюрмах. Система явище в польських тюрмах. В 
середньовічних тортур іцоден- Луцькій тюрмі тримається сис
но зростає в буржуазній Поль- ціяльних собак-вовків, що пу

скається їх на арештованих.)
Арештованих робітників і Така собака кидається на обез- 

робітниць у Львові влітку м.р 
Т.т. Левіна. Цебрина, Шаяна,
УмшВайфа, Щура, Монддя, 
щоб вимусити від них зізнання, 
поліційні шпики Ковальчук,
Войцєховський та другі під 
керівництвом комісара поліції 
Більвича припікають залізни
ми розпеченими дротами пяти, 
запихають їм під нігті шпиль
ки, наливають до вуха і носі 
воду, а то й моч, жінок віша- тюрмах вязнів бють і знуща- 
ють За волосся до гачків. 17- ються над ними. Дня 2 грудня 
літню робітницю Е. Штіфтер 1930 р. в Перемишлі началь- 
арештовано з першими, та зна- ник тюрми Кораб зі зграєю 
силували три шпики. Потім дозорців проетрілив політвя- 
всаджено її до похви розпече- зня селянина Василя Росов- 
ний дріт і опісля налято води, 
а коли вона наслідком того ді
стала про
її до тюремного шпиталю і по
міщено між сифілістками. Нині що не можуть встати та зек\- 
т. Е. Штіфтер сидить боже- то в кайдани.

вступити кожний український 
Хай живе обеднання Захід-1робітник чи фармер, що бажає 

ньої України з Радянською допомогти справі.
Україною!

тій,
Відділи ТУРФДім повинніУкраїнська буржуазія й інші

допомогти такій організації 
всіми способами й засобами. 
Гуртки такого товариства по
винні знайти товариське при
міщення в будинках ТУРФДім
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ДЕМОНСТРАЦІЯ ГОЛОДНИХ 

НА УГОРЩИНІ. НА ДОПОМОГУ ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІВ Капошвар безробітні зі

бралися під ратушем і демон
стрували з окликами “хліба й 
праці". Поліція розбила де
монстрацію. Безробітні зібра- Україні — нечуваний, дикун- 
лися коло суду і зажадали від ський польська-фашистський 
прокуратора, щоб їх увязнив, терор, при допомозі карних 
щоб вони могли бодай у тюр- експедицій, обеднання україн- 
мі огрітися й зїсти. Поліція й' ської буржуазії з польським 
цим разом зробила порядок із фашизмом в поборюванні ре- 
голодними безробітними. Ці- волюційного руху, в підготовці 
каве, як довго стане в поліції в’йни проти Радянського Со- 
сили “ліквідувати” проблему >°ЗУ. зокрема проти Радянської 
безробіття. Прийде час, що УкРаїни — тільки підтверджу

ють незвичайну важливість ре-

Щі.

і всяка нагода повинна бути 
працюючих в Канаді завжди Дана членству цих гуртків бра- 
глибоко співчували й часто ти участь в загальній культур- 
допомагалн визвольній бо- но-освітній діяльності нашої , 
ротьбі на Західній Україні, а організації ТУРФДім. Таким 
теперішній неймовірно жахли- чином ми допоможемо ду- 
вий польсько-фашистський те- же важливій справі визвольно- 
рор розворушив їх та заціка- го руху на Західній Україні й 
вив тою боротьбою більш, як наблизимо до себе тисячі ио- 
колинебудь в минулому. Осо вих українських робітників й 
бливо живо відчувають це все фермерів, що колись разом із 
новіші імігранти, що прибули нами влиються у загальне ру
до Канади після війни, а в пер- сло революційного руху робіт- 
шу чергу ті, що брали участь ничої кляси. 
в українсько-польській війні— 
бувші Січові Стрільці та во
яки Української Галицької Ао- 
міі. Переважаюча більшість

силену змучену людину, кусає 
її, шарпає тіло, лице. Ці пси 
наводять на арештованих нечу
ваний жах, люди доходять до! 
божевілля. Цей жахливий cne-j 
діяльний винахід належить за
служеному державному обер- 
шпіцлеві “вільної", “культур
ної” польської республіки 
катові Зарембі.

Не лише на поліції, але і ,і

Останні події на Західній

молоденьку 
дівчину в тюрмі і розпечене 
залізо впихати її в полові ор
гани, замордувати другу та ін
ших в часі інквізіціїїних тортур 
на поцілії, це не “ганьба" Поль 
щі, не ганьба культури і “ци
вілізації". Панів літераторів і 
професорів це не болить, іх 
совість спокійна, -почуття гу- 
манностн не тронуті, бо це 
бють і мордують їх класових 
ворогів, бють робітників і се
лян.

не стане
! волюційного визвольного ру-

ЗАСУД БІЛОРУСЬКИХ СЕЛЯН. ХУ- як соціального, так і наці
онального, на західньо-україн- 

Окружний Суд з Берестя на ських землях, що в майбутньо- 
своїй внїздній сесії в Пінську MV неодмінно стануть тереном 
розглядав справу Лізорії Ми- останньої боротьби 
хайла, Пафнюка Михайла, Ґри- 
шки Івана, Козла Степана, Гаи-:

КРОВАВА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
В КЕЛЬЦАХ.

Миколу Саноцького. Товариші Робітники й Селяни!
Гутковського, Ле-

ського.
Людвіка 
вандовського, Шаю Кібріка і 
Штрайсфельда тяжко побито.

"Дзеннік Людови” повідомних іміґрантів не належить ще 
до ніяких організацій

капіталі-
Працюючі маси Західньої У- 

країнн під проводом КПЗУ і 
КПП разом з працюючими ЦІ-' 
лої Польщі в боротьбі за своє 

- соціальне й національне визво-

Напередодні нового ро-їх ляе
брехливим й продажнім патрі- ку безробітні в Кельцах де-

стичного світу проти радян
ського. Серйозні готування

ховіча Томи та Малишки Гри- ! імперіалістів до війни проти отизиом 
горія, мешканців гміни Турна, Радянського Союзу, в якій фа- контрреволюційні утрупування "В хвилі, коли безробітні збли- 
обвинуваченях за участь в ко- шистська * Польща має бути —петлюрівці, гетьманці, есерів- зилися до воєвідства, прибула 
муністичній демонстрації з’одною з перших на протира- ські стрілецькі громадники і т поліція, розпорошуючи зібра- 
протндержавними транспареч- дянськіи воєнній службі, внма- д. Але навчені досвідом зради них. Було кільканацйть осіб 
тами. Підсудних засуджено: гають зміцнення революційно- українською буржуазією а у- ранених, також кілька на цять 
Гарховіча на 3 роки твердий., го руху працюючих мас Поль- країнсько-пельській війні, та арештованих. Один з безробіт
ті ізорію, Павнюка, Гришку та щі, а Західньої України осо- переконуючись на останньому них дістав удар шаблею в го- 
Козла на 2 роки твердині. Ma- бливо зляганні тої ж української бур- лову-, його відвезено до шпи-

і Широкі маси українських жуазії з польським фашізмом, талю".

•отак перенесено

всі націоналістичні монстрували під воєвідством

НА СМЕРТЬ ЗАМУЧУЮТЬ ВЯЗНІВ лення ждуть від вас моральної 
помочі. Поможіть нам вирватч 

товують по вулицях міст і сіл ‘з рук катів Пілсудського ще 
Західньої України робітничих живих наших товаришів.

Подібно, як в обороні Сакко 
до славленої на Західній Укра- і Ванзеті піднесіть свій грім- 
їні дефензиви на Волині до'кий

Озвірілі і здичан-іі шпики і 
поліцаї мучать ево 
при допитах аж доки ці -не 
сконають а їх руках.

Від кінця жовтня м.р. ареш-

і жертви
селянських діячів і вивозять

голос протесту, так само, лишку звільнено

І
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Дайте відбій намаганню депортувати робітників!
ЗАСУДЖУЄМО ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ТЕРОР, ЩО "!***»™ Г 
ЙОГО ЗАСТОСОВУЮТЬ ДО ТРУДЯЩИХ КАНАДИ якш,' ”ш ж™

КАПІТАЛІСТИЧНИЙ СУДДЯ ЗАКЛИКАЄ 
> ДО ГРОМЛЕННЯ КОМУНІСТІВ

четвертій та пятій класі учи-1 
толь ставив питання про укра і 
ївську літературу, про історії» 
України та мро життя робіт 
ництва і про ниті цікаві сира 
ей. то діти відповідали так, що

в обіймах економічної крілі, де 
шалі*: без]«біття, нужда й го
лод, то в Рад, Союзі, де ро 
бітники й селіте прогнали від 
себе всіх визискувачів, не то що 
нема безробіття, але брак робо 
чнх рук до праці. Робітники й 
соляне Радянського Союзу до
казали робі тіткам цілого сні 
та, що [Юбітникн й селян* мо
жуть не тільки ртюдукуватн, 
але можуть й управляти гоепо- 
даркою країни На закінчення 
пін закликав | «бітників ставати 
членами робітничих організа
цій, а в першу чергу закликав 
ставати членами КІ1К.

повів історію життя Лєміва, 
Лібкнехта й Люїо'ембурґ. В 
своїй промові вія головно зупи
нився над будовою соціалізму 
в Радянськім Самі, вказуючи, 
що робітники й селян*' в Радян
ському Союзі будують нове со
ціалістичне життя за вказівка
ми Леніна і під проводом ленін
ської комуністичної партії. Він 
навів конкретними цифрами 
зріст соціалістичного господар
ства в Радянському Союзі, вка
зуючи, як розвивається інду
стріалізація країни, де щодня 
виростають мов анід землі нові 
фабрики, заводи тощо. Під про
водом ленінської najniï перево
диться й сільське господарство 
на нові рейки, а це з дрібних 
господарств повстають коле
ктивні господарства. Все це 
робітники й селяне здобувають 
самотужки своїми масними си
лами. В той час, капі цілий 
капіталістичний світ душиться

Сект Порхиміайм, Онт. (Люксембург і як соціял-де- 
1 мократи на спілку з німецькою 
буржуазією замордували в бру
тальний СПОСІб ОЦИХ И|ЮВІДН1І- 

; ків революційного руху.
При кінці бесідники зяеува

ли положення робітництва в

•Трактуючи що справу будь
мо обсотаною Канадою."

Ця запінена промова судді 
рим втертим капіталістами удолока нс е звичайним вибу

лі,. 1Я запитань учите тя по llM*XOM туя* **" "CM,,dB 1 w хом горячої голови і не яи- 
' ■' ,нтг1я- пв вірування вбога і іаборону ...пгош- „,п.„ нп

SMTSSS.T 5 ; гп*ггглг ",ті- Во“майже питання діти відповіде “* ДУ**У цілого каяадійського
ли правильно. 1 тому под|бні ,НШІ рюталеиі щпсріялізму Канадійськнй ім-

Голова Шкіл кому здав звіт рЄЧ1, якиия nP*wrm страімкти | псрі^пЗМ намагається і плянуе 
іі]ю провадження шкапі, рід ТруСЛИВОГО о6нЄііТел" вийти з теперішньої постійно
кресляиочн в свойому звіті у. 'Ківавшн комун.зм такими мре-
сміхи й недостачі. Він згадав 
про змагання і сказав, що такі
змагання дуже корисні, бо за- сунув заклик г^“ити к"“>'м" 
ставили дітей до кращої праці стш' Нін кличе 
Кожна дитина старалась пере- Няставчя^іющі кяиадій- 
гнати в науці одна другу і це 
принесло добрі наслідки в иау-

Обвинувачення проти кому
на багато питань, то й не одеп mcT1B суддя Молок повів ста- 
ствршии товариш не відповів

•Іаходом ЦМК КЛК'відбув
ся кояце|іт--мітінґ я середу, 21 
СІЧНЯ, В ФІНЛЯНДСЬКІМ Робітки 
чім Домі. Концерт мітінґ був 
присвячений намити иратетар-
СМГИХ пронідшків Леніна,Ji^ntBBMi. та про те. шо й квна-
Y ' Т‘ . « * '. *.'КІ РМ ур| ' диін-ька буржуазія застусовуеХоч цей концергмтиґ вибув ; )0<і1Тш;к,і/Т,п іж’т ^
-я на тижні , .юбггиий день, то ^ *Тьби Т
поважне число робітників при-1 
було почути ВІЯ ПрОМОВПІВ П|Ю 
життя та діяльність незабутих 
прояіяииків пролетаріату.

би.

решту віть провідників робІТНИ- 
чого руху в Канаді, бють клоба- 
ми по газові. Опісля прочитав 
резатюцію протесту проти палі- 

іі|юмойііі говорили r монах щ-йського терору, який паїіція 
фінляндській, українській і ан п|юводить надп[юві;шиками ро- 
ҐЛІЙСЬКІЙ. Всі три бесідники 6ітанчо1 КЛЯСИ, ГОЛОВНО П|ЮТИ 
вказували на ті здобутки, Ш» побиття т. Юсна й арештувати 
робітники Й селяне здобули ДІЯ fjoro та т pw:Ha .,8 те? ЩО вони 
себе в Радянськім ( *оюзі, де вл промовляли до робітників на по 
ИН будують нове СОЦІЯЛІСТИЧЯс [«.длиПорЧИХ мітінгах в Торои-

• життя за вказівками Леніна, та т0 Резолюції принято одиого- 
ііід проводом його партії. доєно й заїмнно до мейора міста

В своїх промовах бесідники Торонто й до генерального про- 
наводиш конкретні приміри. куратора Онтеріо. 
що діється ніші в капіталісти*! Слід згадати й те, що багато 
них країнах, а що в Рад. Союзі робітників в нашій місцевосте 
Капіталістичні країни охопила не прийшли на цей кояцерт-мі- 
екоиомічяа кріза, яка відбилася тінґ, а також і деякі члени па- 
па робітничій клясі. Всюди1 тих організацій не прийшли 
по цілому . капіталістичному ; віддати честь нашим провідни- 
сніті шаліє безробіття, нужда нам, хоч в той час не працюва- 
й голод, а я Рал. Союзі, навпаки, ;.зн й. могли прийти. Цю бай
там не то що нема безробіття. дужність з поріж членства тре- 
але там брак робочих рук до 
праці. Всеевітяя буржуазія, 
бач учи, як розвивається в Рад.
Союзі соціалістичне господар 
етво, бачучи й розуміючи загро 
зу свойому пянунаяню, вона го
товиться до яб[юйного нападу 
на іцмиетаїк'ькучінтькі яіішиу

ізгострюючоїся крізн двома 
шляхами: шляхом зведення 
всього тягару крізн на плечі 
працюючої к-іяся і шляхом ім- 
пері ял істинної війни, а в пер
шій мірі війни проти Радян
ського Союзу. Але він знає, 
то так як на першому шляху 
так і на другому йому поста
вить рішучий опір революцій
не робітництво під проводом 
комуністичної партії. Тому 
жорстоким терором він хоче 
здавити революційний рух.

Капіталістичний терор шаліє 
і тепер в Канаді, але він не за- 
доволяе імперіялістів. Вони 
хочуть ше більш жорстокого 
терору, і такого, що охоплю
вав би враз всі місцсвости Ка
нади. Тому й суддя Молок 
кличе: “Трактуючи цю справу 
будьмо обсотаною Канадою.”

Промова судді Молока ще й 
заслуговує на увагу з того бо
ку, що вона дуже ясно показує, 
яку велику ролю відог рають 
капіталістичні судді в терори
зувати класово свідомих ро
бітників і на чому основане їх
нє розуміння справоддивости.

На зріст капіталістичного те
рору робітництво Канади му
сить відповісти організованою 
боротьбою.

Тов. Слупськнй прочитав ре- 
заіюцію П|ютеету проти депор- 
туваиня чужинецьких і бритііі- 
ськнх бойових і«бітників з Ка
нади, яких каналійська буржу
азія старається депортувати за 
тс, що вони борятьея проти 
капіталістів з*

сками і накинувшися на Радян
ський Союз, суддя Молок ям

ська публична «лінія повинна 
дати знати комуністам так в 

; Канаді, як і поза нею про наїуг
На закінчення іспиту діти твеРде рішення викинути з Ка- 

відспівали' діючий “Інтернаці нади кожного, хто буде розсі
вати між нами революційні. 

Від себе скажу, що я завив-: прокляті засади російського 
жив між дітьми добру товари комунізму", 
ську дисципліну, а також гар- Ми могли би допустити, 
не товариське відношення між |Шо встановлювання наших за- 
дітьми а учителем. Також як ! конів перейшло би в руки без- 
мені відомо, то й Шкілко* пра законних людей, що замели би 
цював досить добре в напрямку всі ці інституції, які ми уважа- 
розвнтку діючої шкапі, в чому емо неоціненими і святими, a 
йому допомагали її родичі. При що тоді сталося би з нашим 
такій спільній праці і такому славним добробутом? Але ми 
вихованні можна сміло сказати, можемо задержати силу вста- 
що ця молодь, кади підросте, новлюваннн законів у наших 
то буде розуміти обороняти ро власних руках шляхом вики- 
бітничі інтереси і за них боро- нення беззаконників з 
тися.

Л
краще жит

тя [юбітництва. Резолюцію при
нято одноголосно. Концерт- 
мітінг закінчено відспіваний* 
“Інтернаціоналу”. Робкор.

ці.

опал".

НА СМЕРТЬ СКАТУВАЛИ СЕЛЯНКУ УЛАНИ 
ФАШІСТСЬНОЇ ПОЛЬЩІ

Лист зі села Домаморнче, повіту Тарнопіль.

* Домаморнче, п. Тарнопіль.

Дня 5 вересня прибули поль
ські полініяній з містечка Кіз- 
лова до села Домаморнче і за
раз тяжко побили багато наших 
бідних селян.

Комендант паї і ції давав роз- 
каз кого мають бити, бо його 
вже було повідомлено про тих 
седанів наперед. Зайшли но- 
ліціннти до селянки Явдокії 
Загуменної і почали її випиту
вати, де *: її чатовій. Вона ска
зала, що чоловік виїхав до Ка
нади. Почали питати, де є та 
зброя, іцо чоловік оставив, як 
виїхав до Канади, 
женщина почала говорити, що

ніякої зброї нс мав її чатовій і 
вона нс знає нічого п]ю зброю, 
тому іі не жоіке нічого сказати. 
Тоді названо її поганими сло
вами, а оден з них кинувся до 
неї мов звір і пробував її зиаси- 
луватн. Жінка почала кричати 
і на цей крик вбігли до хати та
то її мужа і брат, щоб оборони
ти нещасну жеруиу. Рімл.ючс 
ні паїіціянт* побили їТтак, що 
нона бореться зі смертю, а та
кож поби.иі іі тата та брата.

Отак тут польська шляхти 
поводігтк'я з бідним працюю
чим народом. Налітають на се
ча так, як колись налітали та
тари, бють ссляй та.нищуть все, 
шо тільки попаде їм під руки.

ба викорінити за всяку ціну. В 
цілому світі чим день поширю
ється клясова боротьба, в якій 
робітники віддають життя, а 
тут член н^ мітінг не прийде. 
Цс вже для члена організацій

наших
Присутний. ! границь і через постійне вдер-

і жування тих справедливих за-
РЗТ РОПОМОГЛО МЕНІ ваде конів." 

СЛАБОСТИ
не оправдано.

Памятаіімо, що ми інші пра
цюємо, а завтра й нас кожного 
пан може п|югнатн з роботи і 
отінимося в рядах безробітних. 
Тому не дурім себе самих, шо 
я, мовляв, працюю і мені не тре
ба нічого. Капіталіст нс знає 
ласки для робітника, вій, коли 
має зйск, то тримає робітника, 
нема зиску, прогонить його. 
Тільки організованою бо)ють- 
бою 'здобудемо краще життя 
для працюючих цілого світа.

Робкор.

“Справа є дуже великої ваги. 
І тепер є час для обєднаної Ка
нади викорінити ці зрадницькі 

Ню Ватерфорд, Онт. 1 бунтарські бакцилі, якими
На цеху місці висловлюю злі люди X04VTb заРазити ка"

малійську політику.”
І кінчить закликом:

Щоби вміти дати відсіч бур- 
жуязії, ТО ІЮбІТПНЦТВО мусить 
організуватися я кляслві робіт 
ничі організації, ставати члена 
мн комуністичної партії, виучу
вати науку, яку нам іюлнішін 
- Ікнім, бо тільки після Леніне- 
них вказівок іюбітництво зкоже 
позбутися -ілнанів, в яких воно 
опинилося тепер в капіталі
стичних країнах.

Кесідпики сказали, за що 
бораінгя Лібннсхт та 1 *аіа1

свою щиру пролетарську подя
ку опікунам хорнх з ві.ідігу 
РУТ в Ню Ватерфорд, Онт., що 
відвідували мене в шпиталі під- ] 
час моєї слабости.

Кожного діія товариші й то- 
паришки нрипосіьіи мені кип

Невинна

ВШАНУВАЛИ ПАМЯТЬ ПРОЛЄТАРСЬНИХ 
ВОЖДІВ НОНЦЕРТ-МІТІНГОМНАМ ЖИВЕТЬСЯ ДОБРЕ-ПИШЕ РОБІТНИК 

З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ жок до читання, та своєю при 
сутністю розвеселяли мене II 
тяжкій слабості. -)І аж тут зро
зумів, ІЦО ТО значить ДЛЯ |Н)бІТ- 
Пика, кати він належить jto ор
ганізації, бо в тяжкій хвилі, то ІКТ#!И'ЬК,,Х "0ЖДІИ КШЩ,'Р1МІ

тшгом у Реке театрі Веін. Кон 
цертову частину іцібграмії ви
конав драмспівгу|іток відділу 
ТУРФДім з Дромгс.іс]), 

Концертом проводив тон. Ти

Вейн, Алта. и|ю рскатюційву дія.іьиісті, К. 
Лібкнехта ft Р. Люксембург. 
Підтак заговорив промовець ni 
Леніна. ( іііовівмш за його жит
тя іі працю у визнаїьному |іусі 
трудящих мас, бесідник вика
зав, як за вказівками Лнніни 
Іісзпочато (кізбудову Радянсько 
іті Союзу і як соціалістичне бу
дівництво тієї м|юлєта|К'Ької 
країни (юзітіртанться надалі.
Свою промову закінчив товариш 
закликом до іюбітяиків, щоби 
йшли в лави комуністичної пар
тії і шляхом клясових боїв зма- 
і али до повалення влади гнету 
й визиску трудящих мас, та 
змінили його ладом [юбітничо- д 
і|іармс)и ьким.

По іцкімові слідувала друга 
частина концертової програми.

Освітній комітет иисказує 
шнру подяку усім учаїникам 
концертової П|юграми з Дром- 
гелер та промовцеві, за його до
клад.

Вайт Ривер, Онт. їзджайте до нас і побачите, як 
тут живеться робітникам і селя
нам.

L На 25 січня трудящі Цей я і 
ско.тиці іішануна.ііі намить про-Дорога сестро твого листа 

і -і Канади отримав, в якому ші- 
! шсщ, що в Канаді безробіття, 

ній країні, а тоді фактами довін. недостачі та що там робітники
шо робітник в Радянському Со гидують. Мені дивно, бо тут
юзі, мніочії владу в своїх руках, кажуть, що Канада багатий 
будує нове соціалістичне жит- край. В нас в Радянському Со- 
тя, де нема й нс буде отого без- Ki;sj живеться нам добре. Осля- 
робітття й тої нужди, що їх 
переживають робітники в капі
талістичних країнах. Цс тому, 
що там все продукується нс ра
ди зиску, а ради добра працю
ючої К-ІЯСИ.

На закінчення промовець за
говорив про поліцейський терор 
над н]м)ві;шиками робітничого 
руху в Канаді та іі|ю організа
цію КРОД, яка борстк'я п|ютн 
отого терору н на це потребує 
Фондів. Тому кожний робітник

СПІШИМО НА ДОПОМОГУ КРОЛ
Вгадуєш в свойому листі про 

те, що селяни та робітники не 
Вихідній Україні борятьея за 
визволення з під польсько-шля
хетського ярма. Ми про цс тут 
знаємо і каш прийде слушний 
час, то ми звідси з вільної кра
їни допоможемо їм низваїитн-

Оніава, Онт.
Старанням Драмспінгуртка 

при відділі ТУРФДім відогра
но нііедотан-існня п. н. “ Молоді 
ІІа|ки тки” її Укр. Роб. Домі в 
Отаві.

Підчас перерви виступив т. 
Инкаїяк з промовою. В своїй 
короткій ІЦЮМОВІ т. Николяк 
вказав на ті страшні іі|юяви ско 
помічної крі-ш в капіталістич
них країнах. її течії і вплив на 
робітничі маси, він заговорив за 
ті знущання над робітництвом 
та прагнення буржуазії знищи
ти інчюлюшйніій робітничий 
рух. *

Перечне.інючн жахливі бур
жуазні вчинки на спинення бо- 
ротьбн [іобітішчого руху, про
мовець згадав щяі. тс[юр, який 
панує і в цій демократичній кра 
їііі. Промовець зж ував безро
біття і нужду, що відчуває ро
бітник в кожній калітадіетич-

тільки організація заопікується 
евбім членом. Тому кличу всіх 
тих, що не є в організації, щоби 
ставали членами організації 
РЗТ, бо тільки ця організація 
в Канаді серед українського |ю- '•о111- вияснюючи вноротці вагу

й значіння нрач*.та|н'ького свя
та для вшанування вождів тру
дящих мас В. Н. Леніна, К. Ліб- 
кнехта й Р. Люкссбурґ. . В кон

ті мають тс, що їм потрібно, а 
робітники по містах дістають 
платню таку, що можуть за неї 
жити вигідно без жадних тур
бот. В вас безробіття, а в* нас 
брак робітників до Яра пі мо’фа 
брнках. Все господа}к'тво на
шої країни прова:штьги по по- 
ному, будується соціялістичиий

бітництва є дійсною робітничою 
організацією. Іван Юрчук.ся.

Пишеш про визиск капіталі
стами іюбітннків в Канаді, що 
з праці нс можна вижити. Ми 
про цс знаємо теж, як визиску
ють наших братів за океаном. 
Тому прошу вас приїжджайте 
до нас і тут зажнете новим жит
тям разом з нами.

Бажаю вам пролетарського 
братерства.

Ваш зичливий брат,
Юрій Паикіаич.

В РІДНІЙ КОРШМІ цертову програму входили |<е- 
ватюційні робітничі пісні, її по
ловині програми п)ібмовіш тов. 
В. II. Нпкифоряк. У своїй іі(кі- 
мопі товариш перепонів, як за
мордувала німещжа буржуазія 
на спілку зі соціял-дсмократич- 
ними ватажками К. Лібкнехта 
й Р. Люксембург і защо замор
довано тих п[ю.ієта|к'ьких вояс- 
дів німецького нраієтаріяту. 
Так само товариш псрсповів

Вінніпег, Ман.
Вже понад два роки, як збу

довано в нас один “рідний” бу
динок. І “праця” в тому будин
ку теж “рідна" но свойому змі
сті синьо'жовтих гендлирів-иа- 
тріотів. Майданним того “рід
ного” товариства є пити но рід
ному, битися по рідному і на 
більшовиків брехати теж по 
рідному.

Туди заходять оті “пани”, що 
на їх дряні штани. Коли-6 нс 
зайти'до тієї “рідної” коршмн 
пн, все можна почути “дай бо
же здо[юйля”. І концерти там 
бувають теж “своєрідні ”. То хор 
пиступпть на 17 голосів при а- 
компаніиментї поцокувань “різ
них” келишків та дзбанків. То 
промову виголосить на ріпній 
мові, хтось з рідних заговорить, 
як і скільки спорожнили дзбан
ків за вечер, як більшовиків 
тр*іба лаяти, як приправляти 
випивку, щоб була по смаку і

лад.
До своєї платні, то робітники 

в часі захорувяннн мають без
платно лікаря і безплатні ліч- 
шіці. Каш там тобі, сестро і 
вам швагре, тяжко, то іцні-

ионинен пожити свою жс|ітву 
на цю так нажну й корисну 
ціль. На його заклик присутні 
зложили $17.70, за що від іме
ні! відділу ТУРФДім висказую 
їм щиру подяку.

Комітгтовець.
УЧНІ УРДШКОЛИ САМІ ЗАГОВОРИЛИ ЗА СВОЮ 

ПРАЦЮ В САСКАТУН, САСК. НОЖНИЙ РОБІТНИК ПОВИНЕН СЕБЕ ЗАБЕЗ
ПЕЧИТИ В РОБ. ЗАП. Т-ВІ

Робко]).

тон. Найкраще мені сподоба
лося тс, ще оті молоді товариші 
й товаришки нс тільки вііказува 
-їм свої добрі сторони, але іі ви
казу на. їй свої недостачі та нід- 
крсс-івжагги в своїх звітах, що 
за причини на це складалася. 
Кожний і кожна з них іакліпса-

Саскатун, Саск.
В неділю, 18 грудня, я зайшов 

Укр. Роб. Дому в (’аекатуні і 
саме в той час діти, що вчаща
ють до Робітничої Діючої Шке- 
лн при ТУРФДім, здавали не 
ред членами і своїми батьками 
звіти з навчання за три місяці. 

На підвищенні стоїть станін, 
і '.іуїв ького хор відспівав кіль- а кругом непі гурток маюдих 
кя ревазюційвмх пісень. Пер- товаришів і товаришок. Між 
тою б*ч ідницсю виступила т-ка ними старший твартші, голова 
Строїч, яка вкюротці перепові- 111 кілкому. Він перше покля
ла життя Роан Люксембург та кав до звіту самого учителя т. 
роямаама присушим про те, Юрінчука. Товариш Юрійчук 
що Р. .Тенн-ембург ціле своє вкоротці ока-іал дещо іцкі на- 
життя боролася за інте^изді уку в школі, а [ишту -івмшв 
працюючої клж'-н і ш т* П ні- здаватн^рад самим дітям, 
мецькі соні в. і-демократи з ні- Перша здача звіт готова Юн- 
мецькою буржуазією заморду- шкілуправи товаришка Перме 
вали в брутальний спосіб. Ро- ровська. а після неї доповнюва 
іу Люксембург замордували, лн звіт решта комітетовців. Зі 
ole П науки дл* працюючої звіту внявилоі я, що до школи 
класи не вбити. Ідея, яку во- вчащає 48 дітей і за три місяці 
на поширювала, осталася серед перечитали 300 ріжннх кйижо

ТРУДЯЩІ ЕДМОНТОНУ ВШАНУВАЛИ ПАМЯТЬ 
ПРОЛЕТАРСЬКИХ ВОЖДІВ Моитреал, Кве.

Робітниче Запомоговс Това
риств*) є тією |юбітничою ор
ганізацією в Канаді, яка дбає 
п|ю свого члена, тоді як він здо- 
ровий і тоді як він зас.іабнс. 
Коли я захоцунав і пішов до 
шпиталю, то мене відвідува-ти 
товариші майж*- щодня, та 
приносили мені Газети й книж
ки, які я читав і знав, що б де 
дієтеся в світі.

Орґаиі.іація КІТ не тільки 
є запомоговою організацією, 
але ця о]Чані зашн освідоМ.іяє 
І «бітника і хто в ній стоїть, той 
має змогу огні домити себе в 
к тисовому дусі та розуміє, шо 
на світі існують дві клясі, кля 
са працююча й к-іяса пануюча і 
між цими клясфмп йде зараз бо- 
ротьой. '. Робітник може тільки

її іюбітничій організації навчи
тися, як йому Tfe'Ha бо|«тнея за 
ііатіїїшсння свойого життя.

Коли і «бітник захоріє, то про 
него толі панська кляеа w ,Кіа*;, 
а викидає його з праці на брук 
і такий і «бітник, що не нале
жить до («бітничих організацій, 
лишається без Ніякої моральної 
та матеріальної допомоги. Ко
ли я захорів, то мене й відвіду
вали товариші в шпиталі, а 
як я вийшов зі шпиталю,- то ді- 
ітав від ПІ КІТ допомоги 
$111.25. Ці і |мнііі мені стали 
.дуже н іцяігояі, за іцо я скла 
даю по,дяку ГЗ КІТ.

Това|тші й товаришки, я кли 
чу вас,ставайте членами КЗТ, 
бо тільки в'орґаиізаиіі ми мо
жемо собі одні другим допома
гати.

\

Едмонтон, Алта.
Старанням відділу ТУР*>Дім 

в Едмонтоні відбувся концерт-
мітіиґ в меди», 35 січня, який 
був присвячений в честь неза
бутніх провідників всесвітнього 
пролетаріяту Леніна, Лібкнс- 
хта * Ром Люксембург.

Концерт- мітіяґ відкрито пі
снею “Ви жертвою в бою нерів
ні* лягли". Са-і* УРД була 
заповнена («бітникамн іі («біт 
нішам», які иріійш.щ послуха
ти нртмовців та вшаиунатн на
міть незабутніх вождів всесвіт
нього пратетаріжгу.

Тов. Слут-ькнй. готова кон 
цергу, забрав вступне слово, де 
і.Ко(«тці перемазав життя про 
.тєтаї* ьких вождів, та виж ннв

присутнії», чому і юбітникн 
и робітниці евшкують цей день 
ІН) цілому світі.

Після вступного слова тов. лих («дичів, щоби посилали 
своїх дітей до Робітничої Діто- 
чої Шкатв, бо тепер такий час 
настав, шо («бітннчі діти по
винні дбати про себе самії та 
здобувати правдиву пролетар
ську науку, бо цего їм тепер 
найбільше потрібно.

ще дещо («вкаже.
Якось мене скортіло зайти до 

тієї рідної коршмн. Зайшов на 
Зі звіту виявилося, що однаіконцерт якийсь там. Заплатив 

другу кляту я вступ стільки саме, що ко
штує рідний келишок Й чека** 
на іі|«граму коицертову. Оту 
програму я й подав вкоротці, бо 
хоч -ті “концерти” тягнуться 
довго, їхній зміст все однако
вий: усьо роби по рідному.

Робітник.

І

кляеа викликала 
на змагання в навчанні і це ма
ло неабиякі успіхи. Після зві
тів Юншкілуїіравн, то кожна 
дитина переповідала киижочку, 
яку вона прочитала. Всі пе
реповідали дуже добре.

До дітей, що ходять в третій. Дмит/ю Нуожах.

.
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Цю байдужність треба а нас значив,, що іаряд відділу РЗТ 
викоріняти, бо тепер такі часи, цілий рік працював солідарно 
Що ми як робітники не можемо Всі члени заряду працювали по 
тратити час на некорисні ба ріжних комітетах як: освітньо 
лачкя, а мусимо иамятати слова му, пгкільному, ба,яровому, ви 
Леніна, якнй і ка.іав, що робіт- j борчому комітетах, ,та бра 
ник мусить вчитися, вчитися і ли участь в підготовці ви-1 
ше раз вчитися.

ДЕНЬ ПРОЛЕТАРСЬКИХ ВОЖДІВ ВІДЗНАЧИЛИ тур»ді„. гот і , г»,., кпк
касовим мтигомЕ JSR. STtSTSS

читання що середи й гтятншо, 
але й там не побачите наших 
членів багато, як прийде де-

/

ІІІавіиіі аи Фале, Кас.

В Неділь і, їй січня, відбулися 
надиш чайні збори відділу 
ТУІ*ФДін. Після ріжшіх від
ділових справ т. рубрик дав 
иідчгнт яя тему "Комуністи та 
їх програм*". Відчіп був ко 
рисями дія вашого членства. 
Після відлиту виріпіеио, щоби 
на 25 січня нгтроТти мітінг в 
честь П) ю.гєтв |кььих

В неділь, 25 січня, пополуд
ні зійшлися члени й наші сим- 
патики до приміщення відділу 
ТУі*<1>Дім, щоби почути про 
життя іі діяльність наших про
відників. Мі ті пі' піжрив іть іо
на if Карпус і покликав до сло
ва Т. Гаичарпка, який вкорот- 
ці пе|н-повів життя Леніна та 
як він ціле своє життя боровся 
за іитерю-я працюючої класи, 
за що йому прийшлої я немало 
терпіти від царських посіпак. 
Та йото тверда віра в и рол ста 
] іят здійспи.іаі-я і під іцюпо.юм 
.’Іс-иіпа та іеиіиеькоі комуні-

ітнчноі партії працюючі и<-|«- 
мor.їй буржуазію і нині буду-,
юіь нове соціалістичне життя ]1 ять* то *** ■•иЛІтьшс. а реш

j та. яких є 27, то не приходять,
бо мабуть вже все паянь. Robin" Hood

FLOUR.
силкп жіночої делегації дві 
ГИ Р і в комітеті КИХ1. Про 

І то цю пращо члени знають, бо

ПІСЛЯ ПОГРОМІВ ЗДИЧАВІЛОЇ САЛДАТЕСНИ ,В1Т кпжяот
ПІЛСУДСЬКОГО - УКРАЇНСЬКЕ СЕЛО 

ВИГЛЯДАЄ, ЯК ПО ВОГНІ

без хлопа і тжа.
Н. В. В/ієнОіі.

' Каці Лібкнехт й IW Люк ' 
еембург ІЦЮЄО.Ш.ІИ ту саму |Ю 
боту ЩО Й Ленін, вони були ОДИ і 
нокі. що вели німецький пролє ! 
таріят де побіля над німецькою 
буржуазією, вони були любим 
цими пролєгтареЬіаЯ клясп і за 
це їх неяавидиа буржуазія та і 
і-оиіял демок|іати, які Й на спіл
ку я буржуазією замордували, і Читач “УРВ" в Вінніпегу о- 
їх в ж»)* токлії спосіб. Вони і трнмаяуіиста від своєї рідні, я- 
віддали життя за працюючу j кого містимо, поминаючи ігрн- 
кляеу, їх замордували, але їх- ватні справи, і 
ньої ідеї не замордовано, їхня До|ммдін Брате! 
ідея найшла відгук серед ти Листа твого отримали, в я ко
рових працюючих мас не тілі, му пишеш нам. що ти там ничи 
ки в Німеччині, але пб цГ.юму іуеш в Газетах, що тут горить 
світі. Тому робітництво тло- панські стирти. Так, це нрав- 
го світа згадує їх що року та да, але правда й те, що ми тут 
гартується до боротьби проти j на селах пе|к-жили гірше як в 
визиску й нссправсдінвоети. j пеклі. Коли почали горіти 
Мітінг закінчено відспівяния м . стирти, то тоді приходили поль- 
“ Інтернаціоналу”.

Щодо загального членства, то 
тут вже справа мається дещо 

і відмінно. Відділ числить 1,30*1 
членів, aie на зборах не було ÿ 
ніколи більшого числа поза 700 

! і то каш збори відбувалися в 
неділю, а як в який день на 
тижні, то й того числа не було.

Ломимо того, що органіиі 
ційно-опвтиій комітет встро- 
юнав лекції іі докліщи по два 
рази в тиждень, то членів РЗТ] 

було дуже маю на тих лккціях.
І На лекції приходили більше на
ші симпатини як члени. За-

НА ВСІ ДОМАШНІ ПЕЧИВА

Лист оеамияй зі спи Голмежиииі, повіту Тлусте.вождів.
!

МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ ВИПРАВЛЯЄМО 
ПОМІЖ РОБІТНИКІВ

Самі1 в той час відбувалися й 
вибори, то а|>ештували людей й 
саджали в тюрму та били. З 
нашого села сцдить багато се
лян в тюрмі і то невинно. Це 
саме діялоея по всіх селах в Га- 
личині.

Orel пиж робіт нмчо-фармерсьюіх організацій яра Укр. Роб. Домі 
У Віиіпегу зготовив мандрівну бібліотеку дав тих робітників І робіт
ниць та труївших фермерів, шо живуть зяжяека від тих місцевосте*. 
Де Існують робітничі організації ТУРФДІм І РЗТ, та не мають змоги 
користуватись бібліотекою на місцах.

Значить, усі робітнмш, шо працюють ао лісових к єн пах, за- 
лізнодорожних генках, фабриках та заводах, а так само по фермах, 
повинні корнета ги з мандрівної бібліотеки і замовити П зараз.

Умови випозичування мандрівної бібліотеки такі: книжки випо
зичається задармо, виш ті, шо зичитимуть книжки мандрівної біблі-

А вже найгірше далася в іна 
ки вам експедиція. Щоби тобі
було зіюиуміло, що це за птпші . , ... .
ота скснедищя, то напишу в ко- ' я,я>'вшн |Ш*»РМаШІ В1Л наша 
ротці про неї. До селі пряхо- г0 «'б-тштекаря сказалось та
дить польське військо в числі кож’ що яаше ч'1,'нотво 3-ТЖ(‘

мало визичало книжок до чи
тания. Цю байдужність до на 
укн треба рішучо на будуче 
змінити.

отенм, оплачують поштову пересилку в Обі сторони. По врочитпмиі
книжок треба їх зараз відіслати на понив»* адрес.еькі жандарми й гонили селян 

гартувати панські стщіти. Ви
казуватися було не можливо, бо 
били до нестями, а коли й пі-

кілька сот і це все кінне він-
Мандрівної бібліотеки е зараз 36 серій, в кожні* сербі 3—4 до

бірних книжок. Замовлення слати на адрес:РпЛкор. Вони отаборювалися в] 
селі, а соляне мали годувати і 
військо й коні. В селі перебу-І _
вали два а ю й три тижні. Шу Тр , ам" »*'**».* на' :‘ в,,хо' 
каїнів зброєю то*,, що в селян 1,,аНпям нашоТ і**51™401 *«0-
нема то позиіпня-іи Тяти ним зі. д1- Багат0 І^-ШЧІВ семи зане ------------------- ---------------------------------------- -------------------------------
ні ,ма, то розшивали хати, рвали дбук)ТЬ сиш маюдь не цікав шин...................................................................................................................... тне

EEEEBs Е™ЕЕЕ І купуйте тільки добрі книші і
курки, все забрали іі понити- ,10Л 1 1н',а • навіть там >ать -

’ т • ки, що еами є членами, а своїх 5
Тепер В селі вже спокійно Ц'ті'" 11,1 посилають НІ до іюбіт S В Робітмичо-Фярмерській Книгарні У Вінніпегу можете набути = 

в II. Win Міг шлях ТИХ- цс і ""ЧОЇ ШКОЛИ, НІ CM Це НС і »о6РІ книжки до чигання, яких в ніякій іншій книгарні немає. Отож |
ак' ии попе типе і но пм-бя ияппяапти Е с,ач*с робіть замовлення не иище лодвиі кньжки, бо вони вже майже =3SÆS3 r:zzz і і-—1——- —- - » ~ —— і

купити , ‘взуття  ........ *> “ • «ЛИ" "ПШ— »" І ДТАМАТИЧШ твори.
ШНХ річей, ТО не можна докупи ЗЛЄ; аЛ0 М'"'НГТВ0 3 [,f>°-V,H0Kil | Могем та Колтон, _ Седі (Злива), пес. на 5 дій
ТИ(.Я працювало дуже мало, бо перед j g о. Рябиків, — Олькор, суч. побут ні 4 дії

кампанією за членством, то кож І 
1 тій майже член обіцяв придба

ти одного члена, а після кампа
нії показалось, що всіх членів

еько.

OSWITKOM U.L.-F Т А. 
Cor Pritchard Ave. A McGregor SL —ВЕЧОРАМИ ВЛАШТОВУЄМО ГОЛОСНІ ЧИТАННЯ 

Й ДОКЛАДИ В УНР. РОБ. ДОМІ
Winnipeg, Men.шли вартувати, то це не пома

гало нічого, бо стирти далі па- 
лали. Тепер вже не горять 
і-тиртн, бо вже нема що пали 

пустити чисто на освітні цілії, їй, всі вигоріли, 
чого й придержуємося. І зро
бивши підсумок за несповна о- 
аея місяць, то наслідки не по 
гані Нараз в нас кожна сере
да є тим днем, що опріч читань, оден жандарм, то навіть боявся 
лєкпій, дискусій, самокритики вийти з постерунку. За те, що 
Нічо иншого не відбувається. хтось палив панські стирти, то 

1 ми вміли приєднати поваж бідні селяне відповідали, бо над 
не число учасників, чого перед ними знущалися в звірськшї 
тим не можна було замітити.

1 так: за місиш, січень таких

Келгари, Алта.
Уважаю за корисне подати 

хоч нкеротиі, що в нас зробле
но на ссвітиьо-організаціііному 
полі за одеп місяць. Доб|іе бу- 
ло б, щоб [юбкорн давали такі 
звіти до нашої [юбітничо-фар- 
мерські преси, як не місячні то 
хоч тримісячні, й в такий спо
сіб другі відділи двідувалисяб, 
як іде праця в цілій органі
зації. також перебирали б одні 
від других спосіб ведення праці 
но відділах.

Н нас можна ііодибмти в Га
зеті и і ні нідограини щнудстав- 
ленни, про устроТинн забави або 
конце|іту, але рідко подибуємо 
про лекції, про масові читання, 
пі ні оевітну діяльність взагалі.

Вірю, що відділи одержали 
квестіонарі ЦНК і нак|н‘слений 
плин праці, але як посхупили, 
як пристосували до місцевих 
об<-тавіін той її.!яп то про ті- я 
не читав, хиба, що ЦПК не по
дав до преси.

В нас рішено комітетами п 
зарядами оден день в тижнівід-

Селяїгів поеи.тали вартувати, 
а самії жандарми боялися під
ступати б,іи.п ко до стиртів. а 
як й ішли то покі.іька разом, а

1
1

ІГПОСІб.
ІА. Головно, — Бурян, песа на 4 дії

_ II. Горбенко, — Вороги, побут, песа на 4 розділи 
Е І. Сибірський, — Церковний старості, песа на 3 дії 
~ О. Ясний, — Надія, песа на 5 дій
5 В. Пешка, — Ганьба, драма на 4 дії ......................

Придбано ЛІПЦе 1НК. Це рішу ;Е Д. Бедзич, — пророк, драма на 4 дії .......
ЧО за мале число На таку місце 5 в. Суходольськнй, — Напередодні, песа на 3 дії 
вість ЯК Вінніпег. Багато чде !| в. Худик, - Небезпечна іра. дитяча песа на 4 дії

= М. Ірчан, — Підземна Галичина, драма на 5 дій .
В. Вннниченко, — Пісна Ізраіля, песа на 4 дії .........

БІБЛІОТЕКА САНІТ АРНОЇ ОСВІТИ.

І
"ц^^Гпих'^ітвиях ’ ДРАМГУРТОК З ТЕЙЛОРТОН ЗАГОСТИВ ДО НАС

З “ДВАНАЦЯТКОЮ”

І

було не|и-нажно від 50 — 250, 
що робить разом 514. Темп на
ших лакцій іі дискусій були 
слідуючі: “ 111 к* походження 
р із два", 
завдання".

Ііімфейт, Саск. иець, думаючи цим не донустн-
«Ир0 ||аш| ,|(,рЛЖ| Місяць листопад був місяцем те иублики жа прудстав.тення і вів ЇМ І відносяться пасиипн до Е

"Значіння КРі.К'1 і-ямияиії за придбанням фондів пошкодити нам., 'Га завелися, братніх організацій як ТУічр g
ця (юбітинцтва цеї країни” л'зя |миюї преси. Отже топа- бо робітників і робітниці, зііі Дім, КРІМ і інших.

"Причини безробіття в Канаді ” І’чпіі з Тенлортои, які працкі- шлося тільки, що вже більше Допомога страйкарем а Мер-|Е чи додає сили алькоголь? — я. А. Ьарськнй
"Будова соціялізму н Рад Vo ють в майнах на куі-ок хліба, рі місця не було а напіому примі ка|, А.іта., іі інших місцево Е Чи корисно пити пиво? — я. Ьарськнй

*«"- “Чому робітники повити ШИЛИСЯ відіггти предстамен- ,пенні. Ііеред іюз.іочаттям p^|l Z ™йL™ cZ^KTyU^t^Uic'!'-^Поболи,
вступати до ТУРФДім." "я Дв»и“'“ть 1 ,,и< тин ПР“' "редставлеяня виступив т. , 1.1 нашим членством. ІіевиІ ЗТЬ говорев. кар. на жіноапю. - к.кушяін ...........

Друпім разом подам, ХТО ІІ ХІД Віддати В користь преси. Петрик, ЯКИЙ ПОЯСНИЙ присут І'ЧП.ХЧе замало штер.ч-укіпч я | АлькоголЬм та венеричні хоробн. - Г. М. Хорошій
лекціях. Ан\ Иомимо ТОГО, ІЦО товариші пра НИМ Драму “Дванашіть”. Це ' КОНОМІЧНИМ І ПОЛІТИЧНИМ ЖИТ Е Що повішна знати жінка про себе. - Л. Мятвеева

пюють'ДНЯМИ В майпі І ЛОМИМО було дуже добре, бо присутні тям робітників ЦІЄЇ країни. Ми Е Як убезпечити актину від туберкульози. — Н. Андріяшева
того, що ця штука вимагала не- могли тоді вже краще [нмуміти неначе себе відгородили від за Е Поради вагітним жінкам. -і. Михайлюта
мало підготовки, то вони „рип* драму. гального канадійського робітяи | % ГлТп.ТиТ" ҐГГрябж''' М' Ян°“М“

_____ _ _____ ТОВІПИ шо дівшу і на 22 листе- Аматори нивязалнея двсить 4?ro РУХУ ' таку відокі.еміш | внкрнменнп тіл. у дітей. " н. В. Шмаревнч
ТРЕБА ВЖЕ РАЗ РУШИТИ ПРАЦЮ З МІСЦЯ ,,а;ш НІДІПЖЛИ П И ІЗІнФєЙТ, ІОбїК», бо були такі моменти, шеть Т|К‘ба ла всяку Ціну нобо ^ 5 Одеські курорти. - Мих. Димний.

І P U AIIIID1 МІРІ ІСОПГТІ Vat-к. (’лід згадати Й Те, ІЦО ЩО Присутні плакали, а Це є ДО 1‘ЮВатн. Ми мусимо брати У Е Сифіліс, суть захорування та боропЛіа з ним. — О. Є. Абремопнч
о ПАП 1/1 “іиЦСоІІІ 11 товариші її Тей.іортон не мають калом, що аматори не тільки ,|а,ть 11 анальній бо|кггьбі («і Е Проти ааькоголізму. — К. О. Череловськм*

СВОЙОГО приміщення І ВСІ проби Грали, але ІІ ЩЮЙЦЯЛЦСЯ СВОЇ бітинцтва ЦІЄЇ Країни, Міг муси = Норма тьмі іа патольш ічш ір..в..ио в жінок
Лнмінітон, Онт. гиждеиь иройшов так. Ж'іаче б луеіли відбувати по цршмшшзп єн раїями. Під себе скажу. *о ставати чАенами Юній та чде Е ічжна лп статура.

Ти ж ієні, ні і їм ці ,-ічня |м' було. Б першій мірі хатах. Але вони перебоїюли що належиться подяки товари-! мами КІІК. Нам ірсба на бу | лфондськнй прондисвіт. оіюпішиня. і. течуй-Левинький
~ треба скритикувати партійних m-j труднощі і д|>аму виставили шам з Тсйлортон за їх труд, а С'-чс посилитії боротьбу п|іотп ~ Талант, та інші ошжідання. с. Васнльченкн

був присвячений lia те, щоби тиЦ|НІшиі ЯКІ не зробпля НІЯ- н приміщенню відділу ТУРЧ> також Т|Н‘ба подякувати Й При На,||их рідних ворогів та ІІ)ЮТІІ Е Нові оселі. Оповідання. С Счілянсьни#
шнанунатії-тіамятік и|н>відшіків Ких п)шготуваиь па скликання Дім в Бінфейт. сутним на представленні, бо но- ,,(іх ворожих робітничому руко 1 шву^^іжіланна^Тніаіко
т-еснітиьог# вролєтаріяту Лє- мітіигіа, бо партійні товари , Так, як по других місцях не ми, бачучи що драму, скориста ВІ організацій. Е 6уете№ 7,—,------- Гі м.топшслн
піна, .їібкнехта й Р»ін Лнесем- ші повинні завжди вести провід бракує наших "пеньколкібців", ли багато для себе і допомогли ,|! противоєнпих демонстра S з, мрітьми. оповідання, г. Кненнка
бурі . Б цілому світі, працюю- в масових організаціях, а в нас та тих їх і в вас не брак. 1 от, робітничо-фармереькій пресі, я Ц1ЯХ також частина членства Е пить оповідань. Юрій Смолнч
чі святкувалн цей тиждень ве виходить навпаки. Пишу це н> щоби перешкодити црсдставлен ка є нашим !і[к>відником у ни ^llrt'îa учас ть, а решта не інте = наймитська правда. Повість, я. цинкер
личаними мітініами і на тих мі- для того, щоби когось вразити, н», то вони на той самий день нішних визваїьних боях. рееувалася цим питанням, а цс | ^ ’3 Ьой*“и
іінгах ііінімовці виступали з а тому, щоби на бу.іучс в нас проголошують в себе гучний та- Л.В.С. такс- иитаїїня, що робітник не | „|дручнІП( німеньксі мови. Внпуек другі*
и| німина ми, в яких вияснювали цсто не повторювалося. ■ ............... .......... може собі його легковажити, бо Е Д1ІЄЙ | р,щенко т, волинський

Працюючим И|К) ЖИТТІ' іі ДІЯ.ІЬ Те саме в Ііас буває ІІ з МІТІН нині цілий капіталістичний СВІТ І Жінка опановує техніку. Г. Подорожня
ність незабутніх вождів ираіє- Гаяв та .іборами членства. Ко НА РІЧНИХ ЗБОРАХ ВІДДІЛУ РЗТ V ВІННІПЕГУ кроїться п|юти ПЧ’Р, проти Е в. Винннченко. Ол. ііарадиськиїї
іарІНІ V, .ції:, пікаючи ЇХ НІ t II pu- .III зійдуться на збори, ТО ІІ ти ' ПІ ПЛХ/М VDA nu ПОАІІІЛ пролетарської батьківшліш і МИ Е 3віІ) Пргдковічннй. Оповідання. Джек Лондон"'■І' » -.....і '>"■ ......................... ... підсумували ПРАЦЮ , йгдагд 7J2T: *',™

Ait* в нас » зі H-точку , In.мі ні на їх. «їм їсть обгоноіштії о|»Га ooojwny і п І Для ціто тре = звикле село, історична повість, в. Юр
тон, (іііт., хоч існують відділи нізаціііні справи, то зводять ба Вінніпег, Май. ноа|ичмтонани бойових |юбітнп ба, щоби членство стало більш 5 Еволюційне вчення та релігія. <з малюнками.) ь al ііолянов

ТУРФ/Ц* і РУТ та навіть є зор- дачки на ріжні некорисні сира ,. . ків за участь в демонстраціях і активним в бо|ютьбі [юбітни Е Нарис історії класової боротьби та соиіялізму. п. хрнстюк, т.
Ганізована група КПК, то цей ви. і це діється в відділі су~, ,‘æ Дсзробітиіїх. Барю, вислухав цтва та більше бра.ю участь в І Н*р«с «лясової боротьвн т. сонФлЬму. п. христюк, т.

набулися річні -ібори віддій { рішив зарядити ко організації. Ми зробили в ми Е ***** п МГ,Н1Н "** иіевченков» -опму
РЗТ V Вінніпегу. Збори ВІД- < „ , , = Оповідання про маленьку людину. Л. Черноа

■ крив‘голова Відділу т. Бричка -^ту на цих зборах иа ту шль. ну юну рош » добру роботу. | Ш1сть в. В(-™й
ІЬ тюаг .йппі. ™л.«ші т Ri. Колєггу зараз -іаряджсио І ЗІ-. але було в нас І багато помилок = Кормьовнй острів. Опопідданп. Р. Баллдагайн
|“ ” ; * .. брано $37.08, ЯКІ ТО гроші ne Та недостач. На слідуючий рік * Будяки. БаАки. М Годованець
ЛеЦЬКОГО, <1 секретере Т. Я- |И.лаН0 на |,уКН |ІОМіТІ.Ту КІЧіЛ. треба такі недостачі усунути і ■= Паровоз гуде. В. Хулвк

Після колєкти т. Лєнаїггович попровадити активнішу органі Е 0138 с,р,л льодової пустелі. Оповілатш, Б. А», і ромов 
- 1 і * 1 г Море та його життя. <3 Малишками в тексті) П. Ьелясвдав ДІЛОВИЙ '.ВІТ ВІДДІЛУ РЗТ зашнну працю серед ж-его член g Тв£, ,. КвіТкнЛ>сжт.,«:нка. Том II (II оповідань» 

за iiurrii минулий рік. Бій за |стиа g № оповідання. Ма«ін-исгмр«н
ПІСЛЯ І1|МІМОПІІ Т. .їєнартовІІ Е Морське вовченя. Оповідання, (і малюнками І АІайм Рід

розвідка. II. Калюжний
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ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 
В КООПЕРАТИВІ

Д5 Iетуха.
ІІротокатярний сек|н-тар т. 

Лєнаїиговпч прочитав іі|н>токо- 
ли з засідань заряду а місяці 
грудні. Фінансовий секретар 
т. Хоміиькяи здай фінансовий 
звіт за місяць грудень. Звіт 
ііредс-тавляє-ш-я так: Приходи 
за грудень $1,937.12. Росходн 
$1,901.31. В кім-і осталось 
*35.81. Цілорічний звіт відді
лу РЗТ був такий: Приходи 
$ 15,788.59, рос-ходи $ 15,702.78. 
Осталось в касі на 1931 рік 
*35.81. На впеччж конт|юльноІ 
комісії фінансовий звіт приня-

лз
.10

сто
і23

.75 § 
2» =лпігплтса .„.пі, «і і> а Ча ВИВЯзаЛасЯ іш І.угія і ПО КО- В ЗааІамвсі. Наунсим

СЛАБОСТИ ЖОЛУДКА ротків дискусії ЗВІТ принято. і В>л“н* ™ ««летруси. Наукнна росвідм. P. Р. Имржнковський ДО |
_ _ JLT.,,и, її V = Hs Mkmi. Фантастична повкть. К. Г- Цьолкоеський J» г

ЯКІ Є НЕБЕЗПЕЧНІ ПаКІЯ,и Т0"- ХоЯии’';т' «r І Вн6р«,і твори С В«и.,ьченка (в «Ф.НІ, .75 S
•дав звіт П|Ю те, КІЛЬКО членів g Вибрані творн В. Кщюаенка. Том L .75 =
хорува.70 ТВ КІЛЬКО дістали до- = Талісмжн. Оповідання. В. Вннниченко

Деякі форм* жолудистих сдабостей иомогу в минулому році. Всіх

ТЕМРАК 1-ОЇ КЛАСИ, ЗА КОРД - $8.00 

ТЕМРАК 2-ОЇ ШІЯСИ, ЗА НОРД - $6.00

(ВИТНІТЬ ЦЕ) Ні ІЕ Сефежньоеічча. Робоча книжка з всесвітньої ктофИ. Г. Ющенко
Е Ділка — дитина if роду. Оповідання. Б. Бонеф ..........................
Е Лимани, їхнє «ятя й значення. (З малюнками) Н. Г. Заговорений# _
Е Хто замовить цих киишок не ЙЛ6, той отримає в додатку ше один Е 
Е науковий радянський журнал вартосте паното долара. Хто замовить Е 
Е книжок на суму Уіезхі. той отримав кілька ріжних наукових радянських Е 
Е журналів вартости J2JC. Спішіть з замовленням, бо ця нагода скоро Е 
Е промине.

М ІЯявно занедбати їх, ведуть до небез Ч.1СИІВ було ХОрИХ 70, Я Ч.Т-Н
«инь 42. Разом 112. Запомоги 

рятуикон виплачеш) за рік $ 1,155.25. IIо-
t^ÆvThx^;: : ^ « *««*“. » **»*■ "

Тому не «неДбМУтс їлавкшенна жіє Чено ІИ* мертноп) $2,31) МИ). Ра 
лудва, газів, або луааяня. І не ви- ' ;J0M .umilMUI II й ІІОСМерТИОП) Ші 
грача*! е часу на невідомі або не пек ,
«і ереаства На чершн* два. слабо ІЬіаЧеН $б,4->9.2-..
cm даВдіть до доброго другетору і; Опісля нпбраііо новіш іаридіЕ =
ю«ть «ми час™ відділу РЗТ на 1931 рік. I WORKERS AND FARMERS -

« пенал І майже щя- І .'Пастух, секр. зборі» I BOOK STORE
ємна звятватв, дідае-своро, майже же-1 «Je*
гайно і не заїсте Тямте' і жадайте 

на жоаудко-

5. s
ЗАХОДІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ:

ІТО. ËTHE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N. LTD.

COE PRITCHAED AVK. A BATTERY ST.

W I If RIP KQ

Всі іамовденн* разом і ірнвмн нменаайте на адресу:І То*. Лєиаргоинч заявив, що 
на засідання заряду прийшов 
делегат від КРОЛ, який просив, 
щоби наш відділ допоміг фінан
сово üifi організації, яка тепер 
мйє багато судових справ, де

Етабдетамн або порошками.
І

ІРВОНЕ 56 306
WINRIPEC МАК =Товариші! В їдко вдайте ве г 000 SELKIRK AVENUE 

режіиату на "Укр. Роб. Віст* і EiMHmmiiimmimimmmmmmmmmimmmmmiiimmiimmiiiiiimmimii:ІВіНи*АГЖО М
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WINNIPEG
667 Redwood 

Avenue
Phone 57 348 8

TRANSCOHA 
16 Bond Street 

Phone:
Dinl 86 Call 38

8

Coke
Coal
Wood

THE DOMINION LUMBER A FUEL
COMPANY, LIMITED

ЛОМБЕР — ВУГОЛЬ — ДРОВА

Ми продаємо see, що тільки потрібно до будівлі

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТ 1, 7 ЛЮТОГО 1831. Число 17Сторомаб

ІІШІІІІІІІ is и<-помітно подивитись. де .ето- 
і Іть данин нредшт, жзе'цер» ИТ 
Е ножна і ховати від глядачі и.
І liai ато ножна ще де чого < ка 
і затп до цеі штуки, але шкода 
І місця в газеті, я навів тільки го 
І ловніпіі зауваження, котрих н.-]
І можна скритя від глядачів.
І Мол;.шво. що й режіеер 
g Же, іцо замало часу, m в тім І 
5 то її тук! Власне в таких нгту 
Е ках TjWta як найбільше проб і <
Е вимагати від аматорів, внучен 
Е ня )«ль на паняти; виконання 
S рухів на кожній пробі, а нт ви 
Умовлятись тим: “то я з|юб.ію| 
і на представленню". ,
1 Щт кілька тлів до глядачів.'вма«*е організатора т. Войтншина на обіздку в провінції 
Е що мають з собою малі діти. Саскечееан.
Е Мами обовязково повинні затри 
Е мати твоїх дітей на руках або 
5 коло себе на кріслі тоді, коли 
Е і ракться дія, бо цс бігання ді 
Е той по салі, а мадіів за ними, 
і; під

Др. В. ЧАСНИЙУВАЖАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й ДРУГИМ 
ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР < М-Р-. СМ.КМ^С)
в ААовїржй І Сі. БоміфєАс.

PHONE 65 86СWINNIPEG«17 SELKIRK AVE - 
(Ml ніші І-ра ГєржлОка.) Уражує також „.ріки.

» 1

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ЛРАМСПІВ- 
ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

------ від or pat ---------

ЦИМ ЗВЕРТАЄТЬСЯ УВАГУ, ЩООБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФДІМ 
В ПРОВІНЦІЇ САСКЕЧЕВАН

ті. а

В .каці <пиі лаємо ишу тишку на убраннях І супи п „ІЄ.1-
моїн, з першої пек* сукон.коктяк. У Орем» рибино місії 

У бранна роблені в наші* крове питій робітні жо Ввмюі міри, п Наших 
вино,. Убранні, ліпші ви фабричних, краще масовані І мосетьса довше. 
Кормспйте з аеї нагоди п спішіть з замовленням. За роботу руїнно.
KUZYK A DEMKIW — 814 Main St , Phone 68 783, WinnipegВ СУБОТУ, ї ЛЮТОГ01931 РОКУ

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ Оцим повідомляємо всі відділи ТУРФДІм та фармерські 
місцевости в Саскечевані, шо Провком ТУРФДІм * Саскатуні ІНАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАнадзвичайно гарну драму ■ 4-ох діях Могема І Колтонз

Робимо Убрання *0 міри з доброї матерії І суше. Коди Вам потрібно 
зараз убрання або літний маже, та* захоаїтк же мас, бе 
ьнА опусі. Шнж попереднє 6>ла *35, тепер 

$33; а ті шо коштували $45. тепер по $38.
Також чистимо, прасуємо

667 SELKIRK AVE — WINNIPEG, MAN.ЗЛИВА $29; побережно $40, теяер
Організатор відвідає місиевостн в слідуючому порядку; 
Елсто, Саск. — в понеділок, 9 лютого.
Мічам, Саск___в вівторок, 10 лютого.

Зо вдоволенім ручице.

A CHOMA
І
І АБО Товариші й Товаришки! Прнходіть чисельно на мітінги і г 

послухайте промовця ТУРФДІм, який вияснить Вам про ниніш
нє тяжке положення фермерів в Канаді та про причини непі 
положення, вказуючи, як боротися за кращі обставини. ||р > 
час І місце, де мають відбуватися мітінги, слідіть за оголошен
ням на почтах і в шторах.

ТІ місцевости, які не е включені в маршруті організатора, 
а хотіли б почути нашого організатора, то просимо написати 
до Провкому на адресу:

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі випродуємо 
I купуємо всякого роді меблі — 
офісові і хатні. Новоиодні кухні 
"Емпайр", гарантовані “Честер- 
фідд" по фабричні* ціні. Іїяна- 
-Плеерс” І івичайні. від $35.00 
вгору. Грамофони, машини жо шит
тя Сінгер-я; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні І шафи на шмаття І на 
книжки; сіоликн до писанні й 

всякі миші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. НОВІЦЬКИРІ. біо Selkirk ave.. Winnipeg

Е ДОКТОР Й. МЕГАСчаг гри, дуже персекаджає 
Е инішім глядачам, о також псує 
Е настрій к аматорів н воші часто 
І Через такий гарні.дер табуна 
= ютьея іі губляться II СВОЇХ |М1

Е СЕЙДІ ТОМСОНІ ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Phone 4645 Edmonton. Alta

! Ця драма йшла останніми роками в багатьох вели- = 
них театрах, пройшла вона з величезним успіхом І в тс- = 
атрі “Березіль" на Україні. В Канаді українською мовою | 
грається вона перший раз. Драмспівгурток докладає | 
старань, щоб вийшла вона найкраще. Нові декорації, | ПОВІДОМЛЕННЯ, 
костюми та світляні ефекти. 1

лях.
І Гієни,!

ДР. ГРИГОРІЙ новак)PROVKOM TURFDIM
Box 1070 — Saskatoon, Sask. м.о„ с.м.

ЛІКАР, ХІРУРГ I АКУШЕР
Телефон: 54 351

469 Selkirk Ave., Oor. Powtn
WINNIPEG. MANITOBA.

Ë
- ЦЮИ ПРИСТУПНІ: 35 I 25 ЦЕНТІВ S МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

І ЖІНСЕКЦІІ ТУРФДІМ.

5 Оцим повідомляється всіх 
І членкинь відділу Ж. С. ТУРФ-

ІСТ КИЛДОНАН, МАК.

Ним .повідомляється українське ро
бітництво в кт Килдоиац і Елмвуд,

5ГКЇСГЖ. НАДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
МІСЯЧНІ ЗБОРИ=

Е АДВОКАТ-НОТ АР, С. САВУПАПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
1>ОЄЄОДО»

джуе всякі сїї рани 
ні, іетм«птйл$ні.

І стпрокравві 
306 Confederation Life Builoino 

Winnipeg. Man.
Phone, Office 86848 Ri». 55506

DR. L. WESELAkI
аювннськип дентист і

суботу, 7 лютого, в 8.30 юдині вече- 
ром в Укр. Роб. Домі поучаючу і реДВА КОНЦЕРТИ В УНР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 1 JJ Sp.T"у «7»"^

: ся в понеділок, 9-го лютого, 
Е о годині 8-Ій вечером. Обовяз- 
Е ком всіх членкинь прибути на 
= збори, бо е багато справ до no
il лагодження.
І Нових членкинь радо вітає- 
Е мо.

~ Оцим дається до відома, шо в су- 
jjS боту, 7 лютого, в 8.30 юд. вечером в 
s салі Польською Робітничою Дому 

відбудеться ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. 
До танцю буде пригравати добірна 
музика. Просимо прибути чисельно.

В неділю, 8 лютою, в 8.;t0 юд. ве
чером, відбудеться КОНЦЕРТ. Про
грама концерту дуже багата. Проси
мо всіх прийти на цей концерт.

Заряд ГІР/1

— відбудуться —
»ційну драму На 9 картин п. н.

“ПРОРОК". Автор, Д. Велзик змальо- D НЕДІЛЮ 8 ЛЮТОГО
кує в цій драмі жахливе життя бід- ° ПЬДІЛіи, О SlfUMUlU 
них українських селян і робітників 
під польським фашістським урядом в 
Галичині. Представляється, як полк Вкладки приниматиметься від 
ська поліція наїзджає на села, замикас „
українські чигзльні і школи; як укра- ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. ООО-
їнські натріоти-неньколюбці обдурю ВЯЗКОМ ВСІХ ЧЛЄНІВ І ЧЛеНКИНЬ 
юті/селян 1 ведуть їх до міста лама __ , . , , »
ти робітничий страйк. Коли селяни прибути на МІСЯЧНІ збори, f)0 Є 
ірозуміли, шо цс провокація і лучать- багато важних справ до вирі
єм і робітниками, годі патріот-шпіон, І 
син попа, командує, щоб військо стрі- 

робіїників і селян. Від початкх 
до самою кінця кожна картина є ці
кава. Около :V) о<;іб бере участь в 
цій штуці. їіриходіть громадно й 
кличте знайомих. Вступ 25 ц. для до
рослих, а Ю ц. для дітей.

Виконуємо роботу перворядно, а 
гарантією. Ціни умірковаиі.

417 SELKIRK AVE , WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра Гержабе- 

ка. Говоримо по українськи.

ЕТреті Група ДІточоІ Мандолінової Орхестри при УРД 
у Вінніпегу дасть! в годині 2.30 пополудні ВАСИЛЬ БАЛЕШТА 

Адвокат і НотарІ
В НЕДІЛЮ, 8-ГО ЛЮТОГО, ВЕЧЕРОМІ заступає у всіх справах судових, 

спадкових і маєткових. Нолаго- 
джуе контракти купна, продажі 

і ііереннсл реальностей в старім 
крию. Адреса.

В BALESHTA. LL В
BAHRIOTER ETC

аг Ви* 1789 
REGINA. SASK 

Office Tel 6756 Rts

Г

I ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИі Заряд.E Початок концертів точно в 7-ІЙ І 9-ІЙ годині вечером.

Вчас обох концертів буде голосне читання цікавої 
5 книжечки зі сучасних дій. Читатиме тон. КАДИЛЯК 
І в селі УРДШколн. 
ЕіШІІІІІШІІІІІІШШІІІМІІІІІІІІІШІШІІІШІНІІІІІІІІІШШІШІІІІІІШІІІНІМШІІІІІШІГ

X
І шеиня.

Нових членів радо вітаємо.
Заряд РЗТ.

Halifax StMaple Le

Tel 5885лило вІ ВІННІПЕГ, MAH.

КРОІІЛІ ВІД БОЛІВ, ГОСТРИХ НАПА
ДІВ, КОЛЬОК АБО КОРЧІВ,

що повстають в жолудку від пересту
ди, невідповідної поживи або їдження 
недозрілих овочів; також добрі до 
здержання бігунки.
З пересилкою

ROBERTS DRUG STORE. LTD.
Тнанєсона. Man.

ЗБОРИ СТАРШОГО ПІДВІДДІ
ЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІМІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу Жінсекції 

ТУРФДІМ відбудуться в середу, 11 лю
того, в 8-ій годині вечером в Укр. 
Роб. Домі. Кожна членкиня повин
на прибути на ці збори на оначений 
час. Нових членкинь радо вітаємо.

Заряд.

В ДЕНЬ ВОЖДІВ ПРОЛЄТАРІЯТУ СВІТУ 
ВЛАШТУВАЛИ КОНЦЕРТ-МІТІНГ ------ відбудуться ------ 60 ц.

В НЕДІЛЮ, 8 ЛЮТОГО ДО ВИНАИМУ чисті, теплі помеш
кання з бортом І без борту за дуже 
умірковані ціни. Адреса:

14» BURROWS
Winnipeg Man.

Ці схід від Мейй стріту.

піна. На тому святкуванні зій
шлось чимало робітними і |ю 
бітниць. На сцені виднів пор 
трет Леніна, вбраний в чирвові Старанням Литовської Робітничої 

' . ,. ' • Освітньої Організації в Сейнт Боні-
КВ1ТИ. За Г10|)Т]К‘Т0М . Ібніна нн фейс, Май., відбудеться в суботу, 7 
сцені встановилась мандоорхе ЛЮТОЮ, від 8-ої години вечеіюм в 

,, і Укр. Роб. Домі в Сейнт Ьоніфейс ТО-
стра Й Мішаний хор. ВАРИСЬКА ЗАБАВА. Запрошуємо

Свято відкрили 8ідспіванням : всіх прийгн на нашу забаву. Вступ 
Тов. І'ябо 15 1 25 І1ентів

Саскатун, Саск.

18 січня тутешні робітники 
і ціанували память Леніна, Ліб- 
кнехта й Люксембург. Саля 
Укр. Роб. Дому була сповнена 
робітниками. Під звуки мандо- 
орхестри аалунала пісня ;і ю- 
ннх грудей “Ми молоді весняні 
квіти, ми діти сонця і весни".

Відкриваючи концсрт хітінг, 
тов. Канакович вка.іав, яке зна
чіння мав оте міжнародно ро
бітниче свято й чому трудящі 
усього світу вшановують намиті, 
пролетарських вождів. .

Після привітної промови май- 
долі нова орхестра відограла жа
лібний марш. Про повстання 
еішртаківців віддеклямувала 
т ка Софія Липчук, пію К. 
Лібкнехта виголосив дсклнма- 
цію тов. Я. Діснк.

Про події вчас визвольних 
боїв в Німеччині заговорив тов. 
Ряботицький. Він розповів так 
само про Кар.іа Лібкнехта її 
його життя та працю у визволь- 
йому революційному руху.

Тов. Ґ. Макутра оповів за Ро- 
ау Люксембург та її участь у 
революційному зриві.

На 21 січня маїптовано кон- 
церт мітінґ для вшанування на- 
мятн вождя трудящих Н. Н. Лб-

В УКР. РОБ. ДОМІ 
в годині 10.30 рано. ІМІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ в Іс.

Кнлдонин, Ман.. відбудуться в неді 
.но, 8 лютого, в 2-ІЙ годині пополуднії 
Просимо все членство прийти на час. Увага! Маємо велику несподі- 

Заряд РЗТ. J

СЕЙНТ БОНІФЕИС, МАН. AVENUE

ванку. Прнходіть всі!

ДО КРАЮЦим повідомляється українське ро
бітництво в 1er Килдонан і Елмвуд, шо 
в неділю, 8 лютого, в 8.30 годині ве
чером в Укр. Роб. Домі відбудеться
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ. І Ірограма Кухар, 500 сторін друку в оправі $5.00 
кинцерювсі дуже багата й цікава. При Порадник лікарський, 300 сторін 2.00 
ходіть громадно й клітчте своїх з на- Укр.-Англ. словарець, 200 сторін ЇЛО

Повне видання в 5 томах, в гар
ній оправі, твори Т. Шевченка 14.00 
Висилайте замовлення на адресу: 

ROBITNYCHA KNYHARNIA 
Sta. ,D. Box 182. New York. N. Y.

■
ЄЧИ ВИ МАЄТЕ ВЖЕ?

шШЗаряд.“Інтернаціоналу . 
тицький у вступному слові вка 
зав на nary іі значення отого 
сіуїта. Після того хор відспі ї

& Кораблі відходять з Галі- 
факсу:
“Фредерик VIII.". .16 лютого 
“Юнайтед Стейтс" 2 марта 
“Оскар II."
“Фредерик VIII.”. .23 марта 
“Юнайтед Стейтс" 6 квітня 
“Оскар II."

Кроні цих е ще відпливи 
з Ню Иорку приблизно що 
десять днів.

Пишіть до нас в справі 
спроваджений Ваших рідних 
з краю. Пересилаємо гроші 
в американських доларах.

Полагоджуємо папери на 
поворот до Канади.

ТРАНСКОНА, МАН.

В суботу, 7 лютого, старанням база 
ровою комітету при робітничих орга- 

ішв жалібним марш, якого ви- j нізаціях, шо згуртовані при УИД, від
пихали робітники, встаючи ■■ будетьси ВЕЛИКА ЗАБАВА з музикою

і танцями. Музика буде грати спеці- 
яльно для старших. Вступ на забаву 

Про ЖІГГЯ Й РЕВОЛЮЦІЙНУ ДІ буде зі річами на базар. Початок в
годині 8-ій вечером. Кожний член і 

. членкиня наших організацій, а також
ФорКІН На аНҐЛІИеЬКІН МОВІ. Ьу- наші симпатини повинні прибути на 

те деклнмації її спіни, від «>° м6аву численно, бо пе
ня забава перед базаром. Прнходіть 

так прОІІОВИВ Н8 українській громадно, примосіть річи, 
мопі тов. Ю. Крани, а тов. Коті 
на французькій мові. в н,лиі|п' 8 лютого, в годині 2.зо

1 ,7 пополуднн, відбудеться в УРД цікава
Т ка Латка від Жінсекції о „ повчаюча лекція.

повіла про ті1, як Ленін змагав --------- ,
жінку .юбітаицю

В її ІІ0Н«‘В0.'Н‘ІІ11Я ВДО.ма І В 0J скони, що в пятницю і суботу, 13 І 14
лютого, відбудеться в салі Укр. Роб. 

. .. - . Дом\ ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР. На база-Усі щюмовці у своїх бесідах рі 6уде 6агато всякої

ІЕДМОНТОН, АЛТА. Ш:
СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ відділів ТУРФ 

Дім, Жінсекції ТУРФДІм і РЗТ відбу
дуться в середу, 25 лютого, 8-ій юд 
вечером в Укр. Роб. Домі. На про- 
і рамі до обговорення буде Укр. Роб. 
Діточа Школа. Проситься все член
ство прийти на час.

16 марта■місць.

щяльність Леніна заговорив тов. 20 квітня

шШкіл ком.ЛИ

СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 
Н. RUFUS ISAAKS. D. О.

Старанням організаційно-освітнього 
комітету при відділі ТУРФДім в Ед
монтон, Алта., відбуватимуться в мі
сяцю лютім в Укр. Роб. Домі ряд Ці
кавих лекцій на ріжні теми. 1 так:

В неділю, 8 лютого, т. В Доскоч 
виголосить лекцію на тем> “Робітни
ча Ліга Єдности".

НАТАЛЯ МАКСИМОВИЧ.•FECIALIST
Du WlNNIFEECo*. Main &

Учителька, котра одержали1 
відзначні свідоцтва від То-ВЕСНЯНА ВИПРОДАЖ

■ маєте "оду набути дуже та ронтонської Музичної Консер- 
В cepeiv, П лютого, т. І. Клнба- ] но фетровий ковнір до ковта зимово- ваторії, \ ДІ.ІИЄ лекцій гри На

фортепнж , теорії музики.
часному". даж один жіночий ковт ‘Каракол і Підготовляє учеників до ієни-1

В неділю, 15 лютого, відбудеться один діточий ■‘Маскрет'. Поправляні 
лекція на тему “Профіктерн і Амстер- і переробляю ріжного рода футра пі- 
дамськнй Інтернаціонал". сля майновій*)! моди. Постарайтеся

В понеділок, 16 лютою, т. 1. Клиба- прилаїодній на весну свій сиріш - 
новський виголосить лекцію на тем> ковт, додавши до нею нове футро.
“Міжнародній рух жіиок-робітниць". Робоїх виконую добре і тамо. Зго- 

В неділю, 22 лютого, т. М. Дранута лошуйтеся на адресу : 
виголосить лекцію на тему “Спомини 
Укр. Січових Стрільців".

В понеділок, 23 лютого, т. М. Дра
нута виголосить лекцію на тему “Ко- 
льокіяльна боротьба в Китаю І ЬідіГ. несу.

Робітники й робітниці! Приходіті, готівки. Вдавайтеся як найскорше на 
чисельно на ці корисні лекції, а певно понищу адрес\ :

<«e,. IWAN WACHNIAK 
245 Duffewin Ave. Winwfeo Man 

Phones 55 180 — Res 56 228

Г.ИЛВОЛИТИ теж

СПІЛЬСТВІ.
Кож-

кликали присутніх робітників І чий український робітник і робітниця 
робіт,шш. вступати в .тав,, ро ІК'бю
бітліГМІХ організацій і орґанізо тару в імпницю, ІЗ лютого, в годині 
вашім ФРОНТОМ змагати ДО НО 7„“, й прИЇоііта наТ'0'
ліпші пня життя, до повалення 
капіталістичного ладу.

всячини.
тів на Торонтонеькій Музичній 

Консерваторії. AMERICAN LINE
461 MAIN STREET 
ce Ma

969 St ANTOINE STREET 
Montweal Quebec

STUDIO: 1676 Arlington Street, 
(North of Mountain Ave.)

Phone 57 849 — Winnipeg, Man.

Winn і me

T v'T' В неділю, 15 лютого, відбчдеться 
к УРД цікава й повчаюча ЛЄКЦІЯ в 
юдині 2.30 пополуднн, а вечером. в 
юдині 8.30 устроюється ВЕЛИКИЙ 
КОНЦЕРТ. Запамятайте і прнходіть.

М. WYNOH RADOWA 
433 A*e*deen Ave Winnifec Man/’(ХЗАУ//).

IlOTÏHbHO одною чоловіка до биз- 
Має мати не менше як $500.09 УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОТРЕБА ВАЖЛИВІШОЇ УВАГИ ДЛЯ МИСТЕЦТВА 

НА РОБІТНИЧІЙ СЦЕНІ
БРУКЛЕНДС, МАН. б.ii.no навчитеся. Має на складі всі стжрокрвеві І канждійські ліки та таки. Вся

кі поріди даеіяо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зійдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:- 
Haahmall’i Drug Store — 316 Dundaa St. West, Toronto

Освітком.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ в 

Бруклендс, Май., відбудуться в неді-
прекраену й до глибини ДУШІ. iSm
ЗВОрушаЮЧ>* Драну М. Ірчана, Паснфік ВУЛИЦІ Обовязком кожного
“Родина Щіткарів". Як на з,- ^Tx^MISUo. 
гал, то драма випала не так ш\ 
одначе, щодо поодиноких тюль, 
то башто мож було лауважити 
недостач.

ПОШУКУЮ L Гіанчука, який остан
УВАГА! ЛЕТ БРИДЖ І ОКОЛИЦЯ! німи часами перебурав в Саскатун, і
^ ................... .в- Tvrwt, Саск., С. Заокіпного — Мус Джо,Старанням відділу Жінсекци ТУРФ- в Голоаача _ Содбори, Онт„

Дім в Летбрндж, Алта.. відбудеться в ^ _ Гилкрест, Алта. або |
суботу, 14 лютою ц. р„ в Укр. Роб Кянопя с'Домі “ГАРД ТАЙМ ДЕНЦ". За під КаноРа- LaCK 
ходяші костюми

Савт Поркюпайн, Онт.
Багато разів вже зверталось 

уваги на мистецьку ділянку 
праці в наших організаціях, як 
на сторінках .преси так і на на
ших іїздах, де були обиіириі 
доклади на ц», тему її дискусії, 
так іцо після всьічх) того повин- 
но-б все й всі* бути 3|юзумі- 
тим, що міктецтво не « якоюсь 
іібавкожі для розваги.

Мистецтво — це частина на
укової й пропагандистської га
лузі в наших організаціях, і йо
го треба виковувати дбай.шво її 
старанно, треба доброї підго
товки для аматорів, щоб виста
вити як слід штуку на сцену.

В нашій мкцевоетн дня 18 
січня гради в Укр. Роб. Домі

Моя идрсса :
W. RUDEYCHUK 
2445 І4,„ Sr..,vтарна нагорода

Початок в 8-ій годині вечером.
Комітет.

Detroit Mich.
присилайте стару 

АДРЕСУ. ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!Найголовніше, що аматори не Кошм переїздите з одної и$
ВМІЛИ СВОЇХ |КІ.ТЬ і деякі СЛОВІ. піееОСТИ до другої або перемо
перекручували на своє, копито й

ЗАБАВА В КОРИСТЬ БАЗАРУ Продаємо ріжиої величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMER» 
BOOK STORE 

600 Selkirk Avenue 
Nan.

Оцим повідомляється всіх тих, шо 
люблять забавлятись і потанцювати,

, що В СУБОТУ. 7 ЛЮТОГО, МИ Р, 
ЛОМИШ зараз мащу аДмМстрв- група 3-6 КПК устрою, забаву s тан
ці п, а6 в змінила Вашу адресу ц“" в |10іж<ггь ««фу КоипартП. який

замовчати й того, що трн особі Пр„ ЦІе w ВІІСТЖр,нт1, „одуш Ншє^^Ро-
В ЦІЙ драмі не зна ні СВОЇХ ролі уіл^яі НОВУ, але конче поірм бігаичім Домі при вулицях Абердін і
на память, але читали ïr. IV w „0І1Т1 , ^ ващ, a,W ^'Гче0,;,
ХН аматорів були не все ВІДПО ______________________ ' впя нгТь ійШ яєязйчясзСнніше
ВІДНІ, ГОЛОВНО СЛІПИХ. Трафля- та запросити своїх знайомих симш-
ло.ь таке, ЩО сліпець не міг чо Не »6у«#тс про пресомй
гось намаціглі й тоді старався фонд "Укр. Роб. Вістеі”! юна зраз конечно потребує.

жесмтеся з одного ПО
на кожні' майже « лоно очікуна то „ „будьте но*
лн аж суфлер їм підкаже. 18 
виїмком 3-ох осіб, і Не можна

WlNWlFEO

ЧИ ВИ ХОРІ?
Коли чуєтеся слабі, то уживи- 
те медицини старокраевого яп- 
тниаря І.ЛИКА з дові олігньою 

практикою.
Опишіть Вашу хоробу подріб- 
но. а ми порадимо Вам, які ме
дицини взяти b нашого ката- 

льога, котрий піюлемо Вам 
цілком безплатно.

ЕLIE’S DRUG STORE 
803—20th St., W.

SASKATOON, BASE

Dr. F. RYBAK
< m.o.. с.м.. і_м.. cat

го» І акушер з практикою в ІШкаго, Момтрежлі 1

52253

-■ч-


